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ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Του Παύλου 
Δ. Πυρινού

Το Σαββατοκύριακο 11 και 12 Νοεμβρίου 

Ένωση Γονέων Δήμου 
Βέροιας:  Εκδήλωση 

για τον Σχολικό Εκφοβισμό

Δωρητές
και

 δωρήτριες της 
Φιλοπτώχου 
…104 ετών!

Του Απόστολου Ιωσηφίδη

Έτοιμοι για την Philoxenia 2023, 
αυτό το σαββατοκύριακο

Με την ευκαιρία 
της ανάδειξης της 31ης 
Προέδρου (4-11-2023) 

της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητας Κυριών 
Βέροιας (1905-2023) 

(Οι τιμητικές διακρίσεις αποτελούν κι-
νητήριο δύναμη και αναγνωρισημότητα 
για την περαιτέρω δραστηριοποίηση α-
τόμων ή Συλλόγων)

Η πρόκληση 
για την 

αντιμετώπιση 
της κοινωνικής 

απειλής των
 ναρκωτικών 

Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

Σελ. 7Σελ. 8

Σελ. 4

Του Γιάννη Μοσχόπουλου

O ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 
ΑΓΩΝΑΣ 

ΣΤOΝ ΒΑΛΤΟ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ – 

KΑΜΠΑΝΙΑ
O ΑΓΡΑΣ ΚΑΤΕΛΑΒΕ 

ΤΟ ΠΑΤΩΜΑ
 «ΚΟΥΓΚΑ»

Σελ. 6

Σελ. 2

Σελ. 2

SPORTSPORTSPORT

Το “Εν Σώματι Υγιεί” στηρίζει 
έμπρακτα την πρόληψη 

του Καρκίνου του Μαστού
Σελ. 10
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Δωρητές και δωρήτριες της 
Φιλοπτώχου …104 ετών!

Ο Απόστολος Ιωσηφίδης, μας θυμίζει:
Στις 12 Νοεμβρίου, η “Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυ-

ριών Βεροίας” (έτος ίδρυσης: 1905!) τιμά την μνήμη του 
Εφόρου της Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, του επωνύμου 
της αρετής την οποία, σε μια υπεραιωνόβια σκυταλοδρομία 
αγάπης και προσφοράς προς τον συνάνθρωπο, καλλιερ-
γούν τα μέλη και οι εκάστοτε διοικήσεις της Αδελφότητας, ε-
μπνέοντας συμπολίτες να συστρατευθούν σε μια αέναη (και 
εν πολλοίς αθόρυβη) εκστρατεία κοινωνικής αλληλεγγύης.

Η περιαγόμενη στην πανήγυρη του Αγίου Ιωάννου 
του Ελεήμονος δισκοφορία αφιερώνεται πάντοτε υπέρ των 
σκοπών της Φιλοπτώχου· η συνεισφορά όμως ενός ταπει-
νού σημειώματος στην σημερινή εορτή της Αδελφότητας 
περιορίζεται σε ένα συμβολικό οβολό μνήμης: στην ανά-
συρση, από τα βάθη της ιστορίας της, μιας ευχαριστήριας 
ανακοίνωσης της Φιλοπτώχου, όπως δημοσιεύθηκε στην 
εφημερίδα «Φως», της Θεσσαλονίκης, (20-10-1919):

«Φιλόπτωχος Ἀδελφότης Κυριῶν Βερροίας
Ἐν Βερροίᾳ τῇ 15 Ὀκτωβρίου 1919
Τὸ Προεδρεῖον τῆς Φιλοπτώχου Ἀδελφότητος τῶν Κυ-

ριῶν ἐπὶ τῇ λήξει τῆς ἐτησίας περιόδου του θεωρεῖ εὔλογον 
ὅπως δημοσιεύσῃ τὰ ὀνόματα τῶν φιλανθρώπων κυριῶν 
καὶ κυρίων, ἅτινα προσέφερον διάφορα ποσὰ εἰς τὸ ταμεῖον 
καὶ εἶναι τὰ ἑξῆς:

1). Δημήτριος Γεμιτζιόγλου εἰς μνήμην τοῦ ἀποθανόντος 
ἀδελφοῦ του Θεμιστοκλέους 300 δραχμάς.

2). Ἀνώνυμος κύριος 150 δραχ.
3). Ἑλένη Βουκυκλάκη 50 δρ.
4). Μαργιορίτσα Κακάλη 50 δραχ.
5). Μαρία Δημητριάδου εἰς μνήμην τῆς ἀποθανούσης 

μητρός της 80 δραχ.
6). Εὐδοξία Λόγγου βιβλία.
7). Ἀναστάσιος Γούναρης 50 δραχ.
8). Μελπομένη Στασινοπούλου 200 δραχ.
9). Εὐαγγελῆ Τούσα 180 δρχ.
10) Ἀριστοτέλης Τριανταφύλλου 150 δρχ.
11). Ἰωάννης Καζαμπάκας εἰς μνήμην τῆς ἀποθανούσης 

συζύγου του 300 δραχ.
12). Ἀναστάσιος Σιορμανωλάκης 1.000 δραχ.
13). Μελπομένη Γεμιτζιόγλου ἐξ ἐράνων 1.200 δραχ.»

Α ΔΕ ΣΜΕΥ ΤΗ ΚΑ ΘΗ ΜΕ ΡΙ ΝΗ
Ε ΦΗ ΜΕ ΡΙ ΔΑ ΝΟ ΜΟΥ Η ΜΑ ΘΙ ΑΣ
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Ολυμπά, Σωσιπάτρου,

Ροδίωνος κ.λ.π. εκ των 70

του Σαββατοκύριακου

ΈτοιμοιγιατηνPhiloxenia2023,
αυτότοσαββατοκύριακο

Όλα είναι έτοιμα για το πλούσιο εκθεσιακό τριήμερο για τον τουρισμό, τον ξενοδοχειακό εξοπλισμό, τον καφέ, την εστί-
αση, αλλά και το real estate, στην Philoxenia 2023, στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Έτοιμο 
και το περίπτερο της Βέροιας για να υποδεχθεί τους επισκέπτες του Σαββατοκύριακου. Η έκθεση ξεκίνησε χθες και ολο-
κληρώνεται αύριο Κυριακή. Είναι ανοιχτή: Σήμερα Σάββατο 10:00 - 20:00 και Κυριακή 10:00 –6.00 το απόγευμα. Γενικό-
τερα στη Philoxenia 2023 οι άμεσες συμμετοχές εκθετών είναι 211 και οι έμμεσες 90, με το σύνολο να αθροίζεται σε 301 
εκθέτες στα περίπτερα 13 και 15 και την αύξηση να φτάνει σε περίπου 30% έναντι της περσινής διοργάνωσης. Συνολικά, 
οι χώρες των εκθετών στη Philoxenia είναι 17: Ελλάδα, Κύπρος, Βουλγαρία –που είναι και η Τιμώμενη Χώρα- Τουρκία, 
Σερβία, Αλβανία, Αρμενία, Βοσνία, Πολωνία, Σλοβακία, Πορτογαλία, Ιράν, Γεωργία, Ιορδανία, Λουξεμβούργο, Φιλιππίνες 
και Κόσοβο. Στην φετινή διοργάνωση τιμώμενη χώρα είναι η γειτονική Βουλγαρία.

Επιτέλους οι επικίνδυνες συσκευασίες φυτοφαρμάκων 
στους κάδους!

Τα τελευταία χρόνια έχουμε γράψει επανειλημμένα για την κακή κατάσταση στα σημεία που γεμίζουν τα βυτία 
ραντίσματος, αφού οι κενές συσκευασίες φυτοφαρμάκων με τα επικίνδυνα υπολείμματα ως συνήθως ήταν πεταμένα 
στον χώρο σχηματίζοντας στοίβες. 

Τελευταία αναφορά μας στις 20 Ιουνίου 2023 με τίτλο «Επιβάλλετε κυρώσεις για να σταματήσει η ανεξέλεγκτη 
απόρριψη συσκευασιών φυτοφαρμάκων», που συνοδευόταν και με βίντεο(laosnews.gr) από το σημείο στον δρό-
μο από Μακροχώρι προς Ν. Λυκογιάννη. 

Προς ευχάριστη έκπληξή μας ένας αγρότης αναγνώστης μας έστειλε φωτογραφίες από το ίδιο σημείο που πλέον 
έχουν τοποθετηθεί μεγάλοι μεταλλικοί κάδοι και έχει συμμαζευτεί η κατάσταση, ενώ τον Ιούνιο γινόταν ένας χαμός 
από τα συσσωρευμένα επικίνδυνα σκουπίδια. 

Λέτε να υπάρχει ελπίδα; 

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Εκστρατεία Γάλλων. Το 1916. Σε καταρράκτη της Βέροιας. Για φωτογράφιση, αλλά και για να καλυφθούν βασι-
κές ανάγκες καθαριότητας.

Κάτοικοι της οδού Τρεμπεσίνας, κοντά σε γνωστό 
φούρνο-αρτοποιείο, μας πληροφόρησαν πως υπάρχει 
πρόβλημα με τα μπεκάκια του αυτόματου ποτίσματος 
των δέντρων.

Επειδή το αυτόματο πότισμα των δέντρων τίθεται σε 
λειτουργία αρκετά αργά τα βράδια, δεν έγινε αντιληπτό 

από κάποιον υπεύθυνο, το γεγονός ότι κάποια μπεκά-
κια έχουν χαλάσει και δεν εξυπηρετούν τον σκοπό για 
τον οποίο έχουν τοποθετηθεί!

Αποτέλεσμα: Ούτε τα δέντρα ποτίζονται αλλά και 
το πεζοδρόμιο και ο δρόμος πλημμυρίζει! Η υπηρεσία 
πρασίνου έχει τον λόγο!

Οδός Τρεμπεσίνας
Αυτόματο πότισμα των δέντρων και προβληματικά μπεκάκια



Προς τους  Βουλευτές των νομών Κοζάνης, 
Πέλλας,  Ημαθίας, Γρεβενών, Καστοριάς και 
Φλώρινας, απευθύνουν την επιστολή τους οι 
Εμπορικοί Σύλλογοι,  μέλη της Ομοσπονδίας 
εμπορικών συλλόγων Δυτικής και Κεντρικής Μα-
κεδονίας, ζητώντας την εξαίρεση του Λιανικού 
εμπορίου από το νέο σύστημα φορολόγησης των 
ελεύθερων επαγγελματιών.

Στην επιστολή που υπογράφου ο πρόεδρος 
Νεκτάριο Ελμαλόγλου και ο Γραμματέας Κωνστα-
ντίνος Δημάδης, σημειώνονται τα εξής: 

«Για ακόμη μια φορά το λιανεμπόριο και ειδικά 
οι μικρές και πολύ μικρές εμπορικές επιχειρήσεις, 
μπαίνουν εκ νέου στο στόχαστρο της κυβέρνησης 
με τα νέα τεκμήρια φορολόγησης των Ελεύθερων 
Επαγγελματιών. 

Η έκπληξη και η απογοήτευση του κλάδου 
μας μετά και την ενημέρωσή μας για το νέο φο-
ρολογικό νομοσχέδιο που πρόκειται να κατατεθεί 
προς συζήτηση στη βουλή είναι απόλυτα δικαι-
ολογημένη αφού πιστεύουμε πώς η ψήφισή του 
θα καταδικάσει την πλειοψηφία των συναδέλφων 
μας και θα τους οδηγήσει σε αφανισμό. Πρόκειται 
για ένα νομοσχέδιο το οποίο θίγει ολόκληρο τον 
κλάδο μας, αφού μας καθιστά στη συνείδηση του 
κόσμου και κυρίως των πελατών μας «συστη-
ματικούς φοροφυγάδες» κάτι που έρχεται σε αντίθεση ιδιαίτερα με 
τη σημερινή εικόνα του Λιανικού Εμπορίου της σύγχρονης εποχής 
που δίνει τη δυνατότητα στη διαφανή και ελεγχόμενη λειτουργία των 
επιχειρήσεων. 

Γιατί λοιπόν οι ελεύθεροι επαγγελματίες να υποβληθούμε σε 
μία δοκιμασία φορολόγησης επί μη πραγματικών αλλά τεκμαρτών 
εισοδημάτων όταν είμαστε εμείς αυτοί που ανταποκριθήκαμε θετι-
κά, παρά τις οικονομικές επιβαρύνσεις, στη χρήση ηλεκτρονικών 
μέσων ως βασική προϋπόθεση μετάβασης στη νέα ψηφιακή εποχή; 
Γιατί να πληρώσουμε τώρα αυτό τον άδικο «Κεφαλικό φόρο» ως 
«Δώρο» της κυβέρνησης για την ανταπόκρισή μας σε κάθε τι που 
θα συνέβαλε στην πάταξη της φοροδιαφυγής που είναι κοινό ζητού-
μενο; 

Εκφράζοντας και εκπροσωπώντας όλους τους συναδέλφους 
μας, των 24 Εμπορικών Συλλόγων της Ομοσπονδίας μας, σας 
μεταφέρουμε με την επιστολή μας την κραυγή αγωνίας και από-
γνωσης του εμπορικού κόσμου των Νομών μας, (Ν. Κοζάνης, Ν. 
Πέλλας, Ν. Ημαθίας, Ν. Γρεβενών, Ν. Καστοριάς και Ν. Φλώρινας), 
που πάνω από μια δεκαετία έχει σηκώσει δυσανάλογα το βάρος 
της οικονομικής κρίσης που προηγήθηκε, της υγειονομικής με τα 

συνεχόμενα επιβληθέντα lockdown της αγοράς καθώς και της ενερ-
γειακής κρίσης πού σε συνδυασμό με τον ανεξέλεγκτο πληθωρισμό 
έφεραν το οριστικό κλείσιμο χιλιάδων επιχειρήσεων σε τοπικό 
και εθνικό επίπεδο. Ζητάμε την άμεση παρέμβασή σας, προς το 
Υπουργείο Οικονομικών και τον κ. Πρωθυπουργό, για την επαναξι-
ολόγηση της επίμαχης ρύθμισης, ώστε το νέο σύστημα φορολόγη-
σης που θα διαμορφωθεί, μαζί με τις πολλές θετικές ρυθμίσεις που 
περιλαμβάνονται στο προωθούμενο νομοσχέδιο, να συμβάλλουν 
στη φορολογική δικαιοσύνη όλων των επαγγελματιών και πολιτών. 
Θέλουμε υγιείς, βιώσιμες και ανοιχτές επιχειρήσεις στους Νομούς 
μας. Θέλουμε Ανάπτυξη και ΌΧΙ μαρασμό. Σε αυτό τον αγώνα σας 
θέλουμε μαζί μας. Υ.Γ. Σας επισυνάπτουμε το δελτίο τύπου της Ελ-
ληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας μετά 
την επίσκεψη του Προέδρου μας κ. Γ. Καρανίκα στον υφυπουργό 
οικονομικών κ. Χ. Θεοχάρη καθώς και την επιστολή της ΕΣΕΕ που 
απεστάλη στον υπουργό οικονομικών κ. κ. Χατζηδάκη». 

Η επιστολή κοινοποιήθηκε στην Ελληνική Συνομοσπονδία Ε-
μπορίου και Επιχειρηματικότητας, στις Ομοσπονδίες - μέλη της 
ΕΣΕΕ, τους Εμπορικούς Σύλλογους μέλη της ΟΕΣΔΚΜΑΚ και στα 
Επιμελητήρια Κοζάνης, Πέλλας, Ημαθίας, Γρεβενών, Καστοριάς και 
Φλώρινας. 

Αντιδράσεις και από τον Εμπορικό 
Σύλλογο  Βέροιας

Να θυμίσουμε ότι πριν λίγες ημέρες 
σχετική δήλωση έκανε και η πρόεδρος 
του Εμπορικού Συλλόγου  Βέροιας, Αθηνά 
Τσιπουρίδου, επισημαίνοντας ότι «το νέο 
φορολογικό σύστημα υποχρεώνει τις πολύ 
μικρές επιχειρήσεις και τους αυτοαπασχο-
λούμενους σε αέναη κερδοφορία 10.000 
ευρώ κατ’  ελάχιστο…Το στεγασμένο εμπό-
ριο ελέγχεται. Παρουσιάζονται έσοδα, έξοδα, 
κόβονται τιμολόγια, αποδείξεις. Ας ψάξουν 
αλλού να βρουν από πού πραγματικά προ-
έρχεται η φοροδιαφυγή. Είναι πολλά τα ε-
παγγέλματα που θα πρέπει να ελεγχθούν 
γι’ αυτό.  Δεν ευθύνεται  για όλα  το εμπόριο. 
Με τα νέα μέτρα το μόνο που θα επιτευ-
χθεί, είναι νέες οφειλές στα φορολογικά και 
ασφαλιστικά ταμεία και νέα λουκέτα στις 
επιχειρήσεις που δεν έχουν προλάβει ακόμα 
να ανακάμψουν από τα προηγούμενα συσ-
σωρευμένα χρέη.Για το λόγο αυτό, εκφρά-
ζουμε την έντονη δυσαρέσκειά μας προς τη 
νέα φορολογική λαίλαπα που εξαπολύει η 
κυβέρνηση, θεσπίζοντας τέτοια άδικα και ο-
ριζόντια μέτρα τα οποία σε καμία περίπτωση 

δεν βοηθούν στην πάταξη της φοροδιαφυγής, αλλά αντίθετα μερο-
ληπτούν υπέρ των μεγάλων και δυνατών ,γι’ αυτό ζητάμε την άμεση 
εξαίρεση του λιανεμπορίου».

Κινητοποιήσεις στις 22 Νοεμβρίου από επιστημονικούς 
και επαγγελματικούς φορείς

Την έντονη αντίθεση τους στις νέα φορολογικά μέτρα που έχει 
εξαγγείλει η κυβέρνηση για την εισαγωγή τεκμαρτού εισοδήματος, 
προκαλεί στην συντριπτική πλειοψηφία των ελεύθερων επαγγελμα-
τιών, οι οποίοι ετοιμάζονται για κινητοποιήσεις.

Γιατροί, δικηγόροι, έμποροι, βιοτέχνες, συμβολαιογράφοι, δικα-
στικοί επιμελητές, από περισσότερους από 7 πανελλαδικούς οργα-
νισμούς και συλλόγους, αποφάσισαν για τις 22 Νοεμβρίου ημέρα 
Τετάρτη, απεργία με συγκέντρωση στη μία το μεσημέρι της ίδιας 
μέρας, έξω από το υπουργείο Οικονομικών, ζητώντας ταυτόχρονα 
την απόσυρση των εξαγγελθέντων μέτρων.

Οι επιστημονικοί και επαγγελματικοί φορείς έπειτα από κοινή 
συνεδρίαση που πραγματοποίησαν, εξέδωσαν κοινή ανακοίνωση 
στην οποία εκφράζουν την αντίδραση τους στα νέα φορολογικά 
μέτρα.
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Κραυγή αγωνίας και κινητοποιήσεις 
από εμπορικό κόσμο, επιστημονικούς και επαγγελματικούς 

φορείς για τα νέα φορολογικά μέτρα 
-Επιστολή της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων ΔΚ Μακεδονίας προς βουλευτές για άμεση παρέμβαση

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ: Όλα τα βλέμματα στραμμένα 
στη συνεδρίαση της ΚΕ μετά 

και τις αποχωρήσεις Σκουρλέτη, Βούτση
 -Δημοψήφισμα για τη διαγραφές, θα ζητήσει ο Στ. Κασσελάκης

Στη διήμερη συνεδρίαση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, που θα γίνει σήμερα 
Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023 στο ξενοδοχείο 
PRESIDENT της Αθήνας, είναι στραμμένα όλα τα βλέμματα, αφού 
οι ραγδαίες εξελίξεις στο κόμμα, προσλαμβάνουν ιστορικά χαρα-
κτηριστικά .

Οι εργασίες θα ανοίξουν στις 12:00 με ομιλία του προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Στέφανου Κασσελάκη. Ήδη από 
χθες λίγες ώρες πριν τη συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής, 
αποχώρησε ο Πάνος Σκουρλέτης τονίζοντας στην επιστολή του ότι 
«ο δρόμος που έχει επιλεγεί είναι αδιέξοδος και καταστροφικός» 
ενώ ακολούθησε ανακοίνωση αποχώρησης και του Νίκου Βούτση, 
ο οποίος μίλησε για κυνήγι μαγισσών, κλίμα εχθροπάθειας και 
συνακόλουθα αναζήτησης του «αδιαμεσολάβητου Μεσσία», για τη 
συνεχή φυγή προς τα μπρος με την αποδοχή ότι «ο σκοπός αγιά-
ζει τα μέσα».

Είχε προηγηθεί παρέμβαση του Στέφανου Κασσελάκη, ο οποίος 
δήλωσε ότι θα ζητήσει από τα μέλη της Κεντρικής Επιτροπής να 
αποφασίσουν με δημοψήφισμα για τη διαγραφή Φίλη, Σκουρλέτη, 
Βίτσα και Τζουμάκα, καθώς όπως λέει «προσέβαλαν βάναυσα 
όλους».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ , υποστήριξε πως αν η Κεντρική Επιτροπή αρνηθεί, θα προχωρήσει στη διεξαγωγή του δημοψηφίσματος με αίτημα 
του 15% των μελών, όπως προβλέπει το καταστατικό του κόμματος, το οποίο κόμμα χαρακτήρισε «άρρωστο».



Το Σαββατοκύριακο 11 και 12 Νοεμβρίου 
Ένωση Γονέων Δήμου Βέροιας:  Εκδήλωση 

για τον Σχολικό Εκφοβισμό
Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Βέροιας, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθ-

μιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Ημαθίας, διοργανώνουν θεματικό Σαββατοκύριακο για τον σχολικό 
εκφοβισμό. Ένα φαινόμενο που στην πόλη μας τελευταία αρχίζει να παίρνει όλο και μεγαλύτερες διαστάσεις. 
Το Σαββάτο 11 Νοεμβρίου παγκόσμια ημέρα των δικαιωμάτων του παιδιού από τις 10.30 το πρωί μέχρι και τις 
14.00 το μεσημέρι στην πλατεία του Δημαρχείου Βέροιας θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις που σχετίζονται με 
τον σχολικό εκφοβισμό και την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και ώρα 18.00 στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο Βέροιας 

θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα με θέμα 
«Σχολικός Εκφοβισμός στην Πραγματι-
κή και Διαδικτυακή Ζωή του Παιδιού». 
Η συμμετοχή Εκπαιδευτικών Γονέων 
και Μαθητών σε ημερίδες με θέμα το 
σχολικό εκφοβισμό βοηθούν σημαντι-
κά στην πρόληψη και καταπολέμηση 
φαινομένων βίας στα σχολεία.  

«Όλοι Μαζί μπορούμε Περισσότε-
ρα«.

Σας περιμένουμε!!!
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Εκδήλωση - παρουσίαση 
του βιβλίου «Πνευματικές ενασχολήσεις» 

του φιλολόγου
 Φώτη Καφετζή 

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας σε συνεργασία με τους 
απόφοιτους του Λαππείου Γυμνασίου Νάουσας 
διοργανώνουν την εκδήλωση - παρουσίαση του 
βιβλίου του παλιού φιλολόγου καθηγητή του

Λαππείου Γυμνασίου κ. Φώτη Καφετζή με τίτ-
λο: «Πνευματικές ενασχολήσεις”. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 
11 Νοεμβρίου και ώρα 18:00 στην αίθουσα εκδη-
λώσεων του Πολυχώρου Πολιτισμού «Χρ. Λανα-
ράς» (Βέτλανς).

Το βιβλίο παρουσιάζει μεταξύ άλλων ιστορι-
κές πληροφορίες σχετικές με την απελευθέρωση 
της Νάουσας και τη συμβολή των Ναουσαίων 
στην ενίσχυση του αγώνα για την απελευθέρωση 
τηςΘεσσαλονίκης.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ: ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ.. (ΜΕΤΑΓΛ)
LE PETIT NICOLAS: HAPPY AS CAN BE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 11/11 – Κυριακή 12/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Amandine Fredon
Σενάριο: Anne Goscinny, Michel Fessler & Benjamin Massoubre
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καρα-

ούλης, Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, 
Μάριαν Κυπριανού, Γιώργος Ευαγόρου, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Θανάσης Δρακόπουλος, Μαρία Κάνθερ, Ζωή Κυπριανού, Άρης Κυ-
πριανού, Νάτια Χαραλάμπους, Χρήστος Γρηγοριάδης

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 17.15
 Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΖΩΕΣ - PAST LIVES
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 - Δευτέρα 13/11 – Τρίτη 14/11 - 

Τετάρτη 15/11  στις 20.30 Σάββατο 11/11 στις 21.30
Κυριακή 12/11 στις 19.15 Σενάριο: Celine Song

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 1:  Σάββατο 11/11 στις 21.20
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ
FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 12/11 στις 21.15
Προβολές στην αίθουσα 2:  Σάββατο 11/11 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Emma Tammi
Σενάριο: Scott Cawthon, Seth Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

THE MARVELS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 9/11 – Παρασκευή 10/11 – Δευτέρα 13/11– Τρίτη 14/11 – 

Τετάρτη 15/11 στις 20.30
Σάββατο 11/11 - Κυριακή 12/11 στις 19.15 
Σκηνοθεσία: Nia DaCosta
Σενάριο: Nia DaCosta, Megan McDonnell & Elissa Karasik
Ηθοποιοί: Brie Larson, Zawe Ashton, Teyonah Parris, Iman 

Vellani, Saagar Shaikh, Zenobia Shroff, Park Seo-joon, Samuel L. 
Jackson

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 9/11 – 15/11/23

Σήμερα στη Δημοτική Βιβλιοθήκη
Παρουσιάζεται το παραμύθι «Κυνηγώντας 
το όνειρό μου»της Δέσποινας Καραμουσλή

H Δημοτική Βιβλιοθήκη Μακροχωρίου 
της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας, σας προσκα-
λεί στην παρουσίαση του παραμυθιού 
Κυνηγώντας το όνειρό μου της Δέσποι-
νας Καραμουσλή το Σάββατο 11 Νοεμ-
βρίου και ώρα 11 π.μ. στον χώρο της 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

Για το βιβλίο θα μιλήσει: η συγγραφέ-
ας Δέσποινα Καραμουσλή

Συντονίζει η βιβλιοθηκονόμος Δέ-
σποινα Μανάκου

Μετά την παρουσίαση του βιβλίου, οι 
μικροί μας αναγνώστες, με μπογιές και 
με πινέλα, θα αποτυπώσουν στο χαρτί 
τα δικά τους όνειρα!

πληρ. Δημοτική Βιβλιοθήκη Μα-
κροχωρίου, Αριστοτέλους 100, τηλ. 
2331044268

Σήμερα Σάββατο

Ημερίδα Μαθηματικών 
στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο

Το παράρτημα της Ελληνικής Μαθηματικής Εταίρεί-
ας Ημαθίας διοργανώνει Ημερίδα Μαθηματικών που 
θα πραγματοποιηθεί Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 στις 
5:30μ.μ. στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο (Μενδρεσέ Τζα-
μί). Η Ημερίδα απευθύνεται σε καθηγητές και μαθητές.

Οι ομιλητές θα παρουσιάσουν τα θέματα: “Βασικές 
αρχές για την κατανόηση της αποδεικτικής διαδικασίας 
στο Γυμνάσιο και το Λύκειο” Εισηγητές: Γιάννης Θωμαΐ-
δης, Δρ. Μαθηματικών, τ. Σχολικός Σύμβουλος Δημήτρης 
Μπαρούτης, Μαθηματικός 3ο ΓΕ.Λ. Σταυρούπολης «Η 
αποδεικτική διαδικασία στο νέο πρόγραμμα σπουδών για 
τα Μαθηματικά» Εισηγητής: Θεοδόσιος Ζαχαριάδης, Ομό-
τιμος Καθηγητής του τμήματος Μαθηματικών ΕΚΠΑ

Συνδιοργανωτής: Δήμος ΒέροιαςΧορηγός: Ιερά Μητρό-
πολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
του Παραρτήματος Ημαθίας της

 Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας
Η Πρόεδρος

Χαρίκλεια Σαραφοπούλου
Η Γενική Γραμματέας

Αλεξάνδρα Στυλιανίδου



-Το 90% δηλώνει ότι έχει μειώσει την κατανάλωση βασικών αγα-
θών διατροφής -Το 65% ότι δεν έχει λάβει κάποια αύξηση στο μισθό 
του 

- Το 25% ότι εργάζεται παραπάνω από το κανονικό ωράριο και εξ 
αυτών το 48% ότι δεν αμείβεται γι’ αυτό

Η Γ.Σ.Ε.Ε. και το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. δίνουν στη δη-
μοσιότητα τα αποτελέσματα ειδικής θεματικής έρευνας κοινής γνώμης, 
που υλοποιείται σε συνεργασία με την εταιρεία Alco, και απευθύνεται σε 
εργαζόμενους ιδιωτικού τομέα, για την καταγραφή-μέτρηση αποτίμηση 
δεικτών σχετικά με την αγορά εργασίας. 

Στην παρούσα έρευνα καταγράφονται οι επιπτώσεις της ακρίβειας στο 
βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και ειδικότερα στη μείωση της κατα-
νάλωσης βασικών ειδών διατροφής, η πορεία εξέλιξης των αμοιβών και 
του χρόνου εργασίας των εργαζομένων, καθώς και η άποψή τους για την 
αποτελεσματικότερη προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων τους.

Συγκεκριμένα: -Το 90% των εργαζομένων, δηλώνει ότι έχουν μειώσει 
την κατανάλωση βασικών αγαθών εξαιτίας της ακρίβειας. ¨Πολύ¨ απαντά 
το 18%, ¨Αρκετά¨ το 51% και ¨Λίγο¨ το 21%. Αντίστοιχα, το 16% δηλώνει 
¨Καθόλου¨. Η κλιμάκωση της μείωσης της κατανάλωσης διαφοροποιείται 
στις κατηγορίες βασικών αγαθών ¨Ψύξη – θέρμανση¨, ¨Ψαρικά¨, ¨Κρέας¨, 
¨Γαλακτοκομικά¨, ¨Φρούτα – Λαχανικά¨ (βλ. στην αρχείο με την παρουσί-
αση των δεδομένων).

-Το Χαμηλό επίπεδο των διαθέσιμων εισοδημάτων των εργαζομένων 
αναδεικνύεται από το γεγονός ότι το 30% δηλώνει ότι δεν διαθέτει αποτα-
μιεύσεις και παράλληλα ένα 37% αναγκάζεται να χρησιμοποιήσει τις α-
ποταμιεύσεις του για να καλύψει τις τρέχουσες ανάγκες αγοράς βασικών 
αγαθών.

-Ως προς το αποτελεσματικότερο μέσο για την προστασία του βι-
οτικού σας επιπέδου, το 43% δηλώνει ότι είναι η αύξηση των μισθών, 
το 33% η μείωση του Φ.Π.Α. και των φόρων κατανάλωσης, το 24% τον 
έλεγχο τιμών. Αξίζει να σημειωθεί ότι η επιλογή ¨Επιδόματα¨ δεν επιλέ-
χθηκε από κανέναν ερωτώμενο  (0%)!

-Το 64% των εργαζομένων δηλώνει ότι δεν έλαβε καμία αύξηση στο 
μισθό του κατά το έτος 2023 και το 34% ότι έλαβε κάποια αύξηση. Εκτι-
μάται ότι η μεγάλη πλειοψηφία αυτών που δήλωσαν ότι έλαβαν κάποια 
αύξηση, είναι αυτοί που αμείβονται με τον κατώτατο μισθό ο οποίος αυ-
ξήθηκε κατά το έτος 2023.

-Το 52% θεωρεί ότι δεν θα λάβει κάποια αύξηση στο μισθό του μετά 
την απόφαση για το ξεπάγωμα των τριετιών και το 26% θεωρεί ότι θα 
λάβει. Το γεγονός ότι το 22% επιλέγει την απάντηση ¨Δεν γνωρίζω¨, κα-
ταδεικνύει την σύγχυση που επικρατεί στους εργαζόμενους σχετικά με το 
συγκεκριμένο ζήτημα.

-Το 72% δηλώνει ότι δεν εργάζεται παραπάνω από το κανονικό του 

ωράριο ενώ το 24% δηλώνει ότι εργάζεται παραπάνω.
-Το 48% αυτών που αναφέρουν ότι εργάζονται παραπάνω από το 

κανονικό ωράριό τους δηλώνει ότι δεν αμείβεται για τις υπερωρίες του.  
-Τέλος, η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων, με ποσοστό 

81%, θεωρεί ότι τα εργασιακά δικαιώματά τους προστατεύονται καλύτερα 
με τη σύναψη Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας έναντι του 9% που επι-
λέγει την ατομική διαπραγμάτευση.   

Η ελληνική οικονομία και κοινωνία μετά από πολυετή λιτότητα βρίσκε-
ται μπροστά σε ένα κύμα ακρίβειας σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες και 
στασιμότητας των εισοδημάτων που απειλεί την αγοραστική δύναμη και 
το βιοτικό επίπεδο πολλών εργαζόμενων νοικοκυριών. Είναι αναγκαίο 
να υλοποιηθεί άμεσα ένα μείγμα παρεμβάσεων αύξησης των μισθών 
και ενίσχυσης των εργασιακών δικαιωμάτων  έτσι ώστε να προστατευτεί 
στο μέγιστο δυνατό βαθμό το βιοτικό επίπεδο μισθωτών και κυρίως των 
χαμηλότερα αμειβόμενων. Η ενίσχυση των κλαδικών συλλογικών συμβά-
σεων εργασίας και της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 
μέσω του δικαιώματος της Γ.Σ.Ε.Ε. και των εργοδοτικών οργανώσεων να 
καθορίζουν τον κατώτατο μισθό είναι επιτακτική.

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ:
• Εταιρεία: ALCO
• Εντολέας: ΙΝ.Ε.-Γ.Σ.Ε.Ε.
• Τύπος: Ποσοτική (τηλεφωνική συνέντευξη χωρίς χρήση κάλπης)
• Δείγμα: 1500 άτομα (ηλικίας 17+, σε όλη την Ελλάδα)
• Δειγματοληψία: Τυχαία, Στρωματοποιημένη
• Στάθμιση: Άλλο, Ηλικία 
• Χρόνος: Οκτώβριος 2023

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Έρευνα της Γ.Σ.Ε.Ε. σε εργαζόμενους ιδιωτικού 
τομέα, για ακρίβεια, αμοιβές και ώρες εργασίας

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακουτου Σαββατοκύριακου 11-12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
    Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙ-

ΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , σας καλεί στην  Επαναληπτική  Γενική Συνέλευ-
ση των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 
2023 , ώρα 17.00 π.μ. στην  αίθουσα του Γηροκομείου 
Βέροιας, Γηροκομείου 12 Βέροια , με τα παρακάτω θέματα:

-Παρουσίαση και έγκριση οικονομικού προϋπολογισμού  οι-
κονομικού έτους 2024

-Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024.
Για την ασφάλεια των Τροφίμων αλλά και των παρευρισκό-

μενων μελών της Γενικής Συνέλευσης  , θα τηρηθούν τα προ-
βλεπόμενα μέτρα λόγω Covid.

Για το Δ.Σ. του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Η Πρόεδρος

ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ.

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ
Εκδήλωση για θέματα 

πρόληψης και προστασίας 
της υγείας 

Στα πλαίσια της ευαισθητο-
ποίησης των πολιτών σε θέματα 
πρόληψης και προστασίας της 
υγείας, το Νοσοκομείο Νάουσας 
διοργανώνει εκδήλωση για το 
σκοπό αυτό, με θέμα 

« Η Γνώση είναι Δύναμη»
 την Τρίτη 14-11-2023 και ώρα 

18.00 έως 20.00 στον Πολυχώ-
ρου Πολιτισμού «Χρήστος Λανα-
ράς» αίθουσα ΒΕΤΛΑΝΣ.

Την ενημερωτική ημερίδα θα 
πλαισιώσουν ιατροί της Μονάδας 
Νάουσας καθώς και  η Δρ. Έλενα 
Φούντζηλα , Παθολόγος -ογκο-
λόγος , η οποία διαθέτει μεγάλη 
εμπειρία και εξειδίκευση στην γενετική του καρκίνου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

Η ΨΥΧΗ ΜΟΥ Μ’ ΑΛΛΟ ΟΝΟΜΑ

Σ` αρέσει ο «Εύξεινος Πόντος»
ή, 
μήπως η λέξη Λιμνοθάλασσα περισσότερο;

Σε ρωτώ, 
γιατί προχθές κάτι παιδιά 
σχίζανε κάτι βιβλία Γεωγραφίας 
και ποιος ξέρει 
πόσες λίμνες και πόσα ποτάμια εξαφανίστηκαν με μιάς!

Τι είναι η γνώση έλεγα!

Να, εγώ,  τελειώνοντας το Δημοτικό 
είδα 
πώς τα Κράτη πολλαπλασίαζαν τα αναπάντεχα, 
πώς οι Πρωτεύουσες γινόταν δώρο στα γυμνάσια,
πόσες χώρες καθόταν στα πεζοδρόμια
γιατί  ξεχάσανε τον Εθνικό τους Ύμνο ,
τι ήταν οι επαναστάσεις για τις γυναίκες, 
τι για τους Βασιλιάδες. 
 
Γι` αυτό λέω. 
Αν μοίραζες λυρικά τηλεγραφήματα στους λαούς, 
Αν έλεγες καληνύχτα στην ανθρωπότητα,
Αν ξεβοτάνιζες το «ΠΑΝΤΑ», και το «ΕΣ ΑΕΙ»,
Αν επέμενες στον όρο «εις ΣΑΡΚΑ ΜΙΑΝ…»,
ποιους λογαριασμούς σου θα έκλεινες;

Αποδημούν ερωτηματικά μου φαίνεται! Εεεε;

Τα ξεφορτώνουν τα ιστιοφόρα  της μνήμης,
την ώρα που οι Ινδιάνοι 
ανάβουν φωτιές μακριά απ` τα Κοινοβούλια,
και οι  άνθρωποι ρωτούν στις γειτονιές
γιατί δεν ήρθε μια Κυριακή μεσοβδόμαδα.

Ύστερα λέω!
Ποιος είναι ο κηδεμόνας της ασυναρτησίας
 του Κόσμου;
Ποιος περιορίζει την ΕΙΡΗΝΗ στα βιβλία;

Πουναι ο ταχυδρόμος της ελπίδας 
κι` οι μέρες που ντράπηκαν την αδιακρισία του καιρού;
Ποιος ανακατώνει τα ΑΥΡΙΑΝΑ του Κόσμου;

Τι αναστεναγμοί είναι αυτοί;
Είναι και κάτι ετοιμόρροπες νύχτες έξω.
…Ήτανε μια φορά κι` ένα καιρό μάτια μου… 

Ήτανε μια φορά μάτια μου….

Γιάννης Ναζλίδης
10 Νοεμβρίου 2023

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ο.Τ.Ε. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου πραγματοποιούμε την καθι-

ερωμένη εξαμηνιαία αιμοδοσία μας στον χώρο του ΟΤΕ 
Βικέλα 6.

Καλούμε τα μέλη, τους συγγενείς και φίλους να ενισχύ-
σουν την προσπάθειά μας.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.
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Ο Όμιλος Φίλων Θεάτρου και Τεχνών Βέροιας 
συνεργάζεται με την ΚΕΠΑ και το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας 
και σας καλεί στις:

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
– 18 Νοέμβρη, η μέρα μετά
 17.11.2023, ώρα 21:00
 Μουσικοθεατρικό δρώμενο
7πτα
 Επιμέλεια Κειμένου-Οργάνωση παραγωγής: Τά-

σος Κουτζάμπασης 
Σκηνοθεσία: Γιώργος Κασαπίδης Γιώργος Κασα-

πίδης ΕυΖην Μουσική επιμέλεια : Μιχάλης Ρίζος 
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία: Ισαβέλλα Κωνστα-

ντούδη 
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης
Επιμέλεια ήχου: Γιώργος Ανδρεόπουλος 
Εικαστικό αφίσας / Φωτογραφία: Αλεξάνδρα Γκίκα 

Αλεξάνδρα Κων. Γκίκα
Τους ρόλους ερμηνεύουν
Αφηγητής: Διογένης Ακριβόπουλος
Αφηγήτρια: Αμαλία Ακριβοπούλου
Γεώργιος Παπαδόπουλος: Γρηγόρης Ίτσκος 
Ελένη Βλάχου: Νόπη Καρυπίδου 
Γιώργος Σεφέρης: Σταμάτης Παπαδόπουλος 
Αλέκος Παναγούλης: Βαγγέλης Καραΐνδρος 
Χριστίνα Μουστακλή: Όλγα Παπαδοπούλου 
Διομήδης Κομνηνός: Γιάννης Ακριβόπουλος 
 Μουσικοί επί σκηνής : Συγκρότημα Μπού-

σουλας
18.11.2023, ώρα 21:00
(Κατάλληλο άνω των 17)
 I. Θεατρικό μονόπρακτο
ΚΟΜΜΑΤΙΑ
Συγγραφέας : Γιώργος Σκούρτης
Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Τους ρόλους ερμηνεύουν
Γιατρός : Τάσος Γεωργάκαρος 
Αντωνίου : Κωνσταντίνος Ζήνδρος       
II. Σωματικό θέατρο
Κατ-Αγγέλλω
Εμπνευσμένο από τη μαρτυρία του Χρήστου Ρε-

κλείτη για τα βασανιστήρια που υπέστη στη διάρκεια 
της επταετίας

Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Χορογραφία : Αφροδίτη Γεωργιάδου 
Εκτέλεση : Αφροδίτη Γεωργιάδου – Αλεξάνδρα 

Γκίκα
 III. Θεατρικό μονόπρακτο
ONE FOR THE ROAD
Συγγραφέας: Χάρολντ Πίντερ 

Σκηνοθεσία: Βασίλειος Γαλουτζής 
Τους ρόλους ερμηνεύουν
Νίκολας :Γιάννης Παπαγεωργόπουλος 
Βίκτωρ : Μιχάλης Ρίζος
Τζίλα : Μαρία Τοματζίδου
Συντελεστές
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία: Δημήτρης Γεωρ-

γόπουλος 
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης
Επιμέλεια ήχου: Γιώργος Ανδρεόπουλος
Εικαστικό αφίσας / Φωτογραφία: Αλεξάνδρα Γκίκα
Οργάνωση παραγωγής: Τάσος Κουτζάμπασης
Παρασκευή 17 & Σάββατο 18/11/2023
ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ
18 Νοέμβρη: η μέρα μετά
Με τα έργα τους συμμετέχουν μαθητές του Τμή-

ματος Φωτογραφίας Θεάτρου του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας 
και της Κινηματόδρασις Λέσχη Κινηματογράφου και 
Πολιτισμού Αλεξάνδρειας

Επιμέλεια: Τάσος Θώμογλου 
Πληροφορίες
Ημερομηνίες: 17 & 18/11/2023
Ώρα : 21.00
Διεύθυνση: Χώρος Τεχνών, Παύλου Μελά & Μπι-

ζανίου, 59131, Βέροια
Είσοδος : με κάρτες ελεύθερης εισόδου
Διάθεση καρτών: Todo Veria – Coffee and Market, 

Μητροπόλεως 50
 Παραγωγή: Όμιλος Φίλων Θεάτρου & Τεχνών 

Βέροιας Veriartclub σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δ. 
Βέροιας και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Του Γιάννη 
Μοσχόπουλου

Ο Άγρας αποβιβά-
σθηκε στις εκβολές του 
Λουδία στα μέσα του Σε-
πτεμβρίου 1906 και στη 
συνέχεια ο Παπατζανε-
τέας τον οδήγησε στην 
καλύβα  «Τριχοβίστα», ό-
που εγκαταστάθηκε με το 
σώμα του. Εκεί τακτικός 

τροφοδότης ήταν ο Στεφανής Μπαντής. Αργότερα 
προωθήθηκε στις καλύβες «Αγία Μαρίνα» και 
«Παναγιώτη».

Ο Άγρας έθετε ως πρωταρχική αποστολή του 
την εκδίωξη των βουλγαρικών σωμάτων από 
τη λίμνη, που ήταν εγκαταστημένα σε ισχυρές 
καλύβες στο ΒΔ τμήμα της στην περιοχή Ζερβο-
χωρίου. Για να επιτευχθεί αυτό έπρεπε να έπρεπε 
να καταληφθεί κάποιο πάτωμα πολύ κοντά στις 
εχθρικές καλύβες, για να γίνει εκεί νέα καλύβα, 
ώστε να διεξαχθεί με ευνοϊκούς όρους η απο-
φασιστική πάλη. Ο Άγρας αποφάσισε να ανοίξει 
νέες υδάτινες διόδους προς τα εχθρικά οχυρά και 
να δημιουργήσει κοντά τους μία άλλη βάση. Για 
τις εργασίες αυτές 
χρησιμοποιήθη-
καν Έλληνες χω-
ρικοί εργάτες με 
ημερομίσθιο που 
επιλέχθηκαν από 
τα παραλίμνια ελ-
ληνικά χωριά του 
Ρουμλουκιού και 
ιδιαίτερα από τον 
Γιδά κι από αυ-
τούς φαίνεται πως 
πληροφορήθηκε 
την ύπαρξη του 
πατώματος της 
καλύβας «Κού-
γκα», που χρησιμοποιούσε παλιά σαν ψαράδικο 
πάτωμα ο συγχωριανός τους Θεοχάρης Κούγκας. 

Από παντού ήταν ακάλυπτοι και η ορατότητα 
έφτανε τα 50 μέτρα λόγω των πυκνών συστά-
δων καλαμιών και υδροχαρών δένδρων. Όλοι οι 
άνδρες του και οι χωρικοί εργάτες είχαν εντατική 
δουλειά τη μέρα και συνεχή υπηρεσία ασφαλείας 
τη νύχτα. Μεγάλος αντίπαλος του Άγρα ήταν και ο 
ανυπόφορα άγριος χειμώνας που είχε ενσκήψει, 
πρωτόγνωρος για τα τελευταία 70 χρόνια όπως 
έλεγαν οι παραλίμνιοι χωρικοί. Αρχικά από τις συ-
νεχείς βροχές είχε πλημμυρίσει ο Βάλτος, ανέβη-
κε η στάθμη του νερού πλημμυρίζοντας και τις κα-
λύβες.  Ακολούθησε αφάνταστη παγωνιά, πάγωσε 
όλη η λίμνη και επί 15 μέρες  αγωνίζονταν με τα 
άγρια στοιχεία της φύσης για να τροφοδοτήσουν 
τους άνδρες των γύρω τους φυλακίων σπάζοντας 
τον πάγο με τσεκούρια. Ο Δεμέστιχας έγραψε 
χαρακτηριστικά: «Τους εργαζόμενους χωρικούς 
επροστάτευε δια των ιδίων του ανδρών καλυ-
πτόντων αυτούς εκατόν και πλέον μέτρα προς το 
μέρος των βουλγαρικών καλυβών. Συχνάκις και ο 
ίδιος και οι άνδρες του έμενον εντός των υδάτων 
άνω του γόνατος προστατεύοντες τους χωρικούς 
κατά πάσης ενέδρας ή αιφνιδιαστικής ενεργείας, 
καθ’ όν χρόνον ούτοι έκοπτον τας φυτείας, ίνα δι-
ανοίξουν δρόμον προς τα μέρη όπου ευρίσκοντο 
αι βουλγαρικαί καλύβαι». Όμως ο εντοπισμός δεν 
ερχόταν..

  Με μεγάλη δυσκολία ο Άγρας βρήκε τελικά 
έναν εξαρχικό βουλγαρόφωνο γέροντα ψαρά, τον 
«γέρο Δημητρό», που ήταν δυσαρεστημένος από 
τους Βουλγάρους και δέχθηκε με αδρή αντιμισθία 
να αλλάξει στρατόπεδο και γίνει οδηγός του. Μ’ 
αυτόν ο Άγρας άρχισε να κάνει περιπολίες μέσα 
στη λίμνη. Ο Άγρας στρατολόγησε πολλούς χω-
ρικούς από την Αγία Μαρίνα κι άρχισε να ανοίγει 
κι άλλο μονοπάτι προς τη σωστή κατεύθυνση με 
σκληρή κι επίπονη εργασία μέσα στα νερά. Μετά 
από λίγο πλησίασαν στο πάτωμα «Κούγκα» και 
πλέον κατά τις νυκτερινές ώρες άκουγαν καθαρά 
τραγούδια και γκάϊντες από την καλύβα του βουλ-
γαρικού αρχηγείου. Όταν οι εργαζόμενοι χωρικοί 
πλησίασαν στα εκατό μέτρα άκουσαν θορύβους 
από εργαζόμενους βουλγάρους πάνω στο πάτω-
μα. Οι Έλληνες χωρικοί διέκοψαν τις εργασίες και 
με τους συνοδούς αντάρτες γύρισαν όλοι πίσω 

στο Αρχηγείο, για να ενημερώσουν τον Άγρα.
Σύμφωνα με τον Υψηλάντη ο Άγρας άρχι-

σε την προετοιμασία για την επίθεση «κατά του 
βουλγαρικού πατώματος Κούγκα». Η επίθεση 
πέτυχε πλήρως χωρίς καμία απώλεια ούτε τραυ-
ματισμό, το πάτωμα κατελήφθη, σκοτώθηκε πάνω 
σ’ αυτό ένα κομιτατζής και ένας χωρικός, συνε-
λήφθησαν αιχμάλωτοι οι εξαρχικοί χωρικοί που 
εργάζονταν στο πάτωμα,  ενώ οι  άλλοι έφυγαν. 
Μετά λίγη ώρα όμως άρχισαν πυρά κατά του πα-
τώματος από τη δύναμη του βουλγαρικού αρχη-
γείου όλη τη μέρα. Οι άνδρες του Άγρα δεν μπο-
ρούσαν ούτε το κεφάλι τους να σηκώσουν, διότι 
κατά τον Υψηλάντη το πάτωμα «[…] ήτο τελείως 
ακάλυπτον και πολύ ορατόν εκ μέρους των βουλ-
γάρων, διότι δια της συγκεντρώσεως προ αυτού 
κινουμένων ρευμάτων συνεχώς είχε σχηματισθή 
πέριξ αυτού μία πλαζ ανοικτή και ελευθέρα, μη 
υπαρχόντων ως εκ τούτου πέριξ αυτού δένδρων. 
Δυστυχώς κατά την ημέραν ταύτην απωλέσαμεν 
δύο συντρόφους μας φονευθέντας επί τόπου από 
τα βουλγαρικά πυρά, ούτοι είναι […] ο Ευθύμιος 
Μπασδάνης και ο Δημήτριος Κοντογιάννης και 
τους οποίους παραλαβόντες μετά του Αρχηγού, 
μετεφέραμεν εις το Νησί Βεροίας όπου και τους 
ενταφιάσαμεν […]».

Σύμφωνα  με 
άλλες πηγές ο Ά-
γρας εγκαταστά-
θηκε χωρίς μάχη 
στο πάτωμα της 
Κούγκας αλλά δέ-
χθηκε επίθεση την 
επόμενη ημέρα και 
παρέμεινε εκεί με 
ορισμένους άνδρες 
του τρείς μέρες και 
τρείς νύχτες. Για να 
διαφυλάξουν την 
κατοχή του κοιμού-
νταν βρεγμένοι , 
τρέφονταν κάκιστα 

και ήταν εκτεθειμένοι σε κινδύνους από κάθε 
άποψη και δεν έδιναν κανένα σημείο ζωής για 
να μην κινήσουν την προσοχή των βουλγάρικων 
περιπολιών. Ήταν δύσκολο να κάνουν αμέσως 
πρόχειρη καλύβα και να την προασπίσουν με 
κάποιο πρόχωμα.

Στην από 12.11.1906 επιστολή του ο «Τελ-
λίδης» [Τέλλος Άγρας] έγραψε: «[…] Την Πα-
ρασκευήν το απόγευμα κατέλαβον το πάτωμα 
Κούγκα όπου μέχρι του παρελθόντος Μαίου εχρη-
σίμευεν ως βουλγαρικό καλύβι  οπότε κατεσκεύ-
ασα νέον σχολείον [καλύβα] πλησίον του προ-
μνησθέντος επί της αυτής οδού πλησίον παλαιού 
περί το 1/4 […] Την επομένην το πρωί διήλθεν 
είς [εξαρχικός] ψαράς όστις αντιληφθείς τους  εν 
τω πατώματι ημετέρους ηθέλησεν να φύγη αλλά 
πυροβοληθείς εφονεύθη. Τούτο εξύπνησε τους 
εν τω γειτνιάζοντι οικήματι [καλύβα «Ζερβοχώρι»] 
οικούντας και αντιληφθέντες την στιγμήν εκείνην  
τι συμβαίνει επέβησαν των μπλαβών και επετέθη-
σαν αλλ’ ευτυχώς απεσύρθησαν πάλιν εις τι οίκη-
μά των οπόθεν ήρχισαν ενεργούντες […]».

Ο Άγρας κάλεσε αμέσως όλα τα άλλα ελληνικά 
σώματα που  έσπευσαν από τις άλλες καλύβες. 
Ο Δεμέστιχας από το «Τσέκρι» με όλο του το 
σώμα βγήκε πρώτα στο Νεοχώρι και μετά από 
τρείς ώρες πορεία έφτασε στην Τριχοβίστα, απ’ 
όπου ξαναμπήκε στη λίμνη και πήγε με πλάβες 
στο νεοανακαλυφθέν πάτωμα της «Κούγκα». Στα 
απομνημονεύματά  του έγραψε: «Εύρον αυτόν 
επί του πατώματος Κούγκα μετά των ανδρών του, 
ακλόνητον βράχον θελήσεως και τόλμης, παρά 
την διαρκώς αύξουσαν εξάντλησίν του εκ των κα-
κουχιών και του πυρετού». 

Στη συνέχεια συνεχίστηκαν νυχθημερόν οι 
εργασίες για να κατασκευασθούν νέα καλύβα και 
πρόχωμα στο πάτωμα Κούγκα ώστε να εξασφα-
λισθεί η καταληφθείσα θέση που απείχε μόλις 800 
μέτρα από την καλύβα Ζερβοχωρίου. Η καλύβα 
Κούγκα ήταν μακρυά από όχθη με παραλίμνια 
ελληνικά χωριά γιαυτό ήταν δύσκολη η εκεί μετα-
φορά χώματος με τις πλάβες, οπότε το πρόχωμά 
της έγινε χαμηλό για άμυνα πρηνηδόν. Πλέον ο 
Άγρας είχε την επιθυμητή προκεχωρημένη βάση 
για να επιτεθεί αργότερα στο εξαρχικό αρχηγείο.- 

( mosio@otenet.gr)

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Πρόσκληση σε διήμερες εκδηλώσεις 

με ΚΕΠΑ και ΔΗΠΕΘΕ

O ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΣΤOΝ ΒΑΛΤΟ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ – KΑΜΠΑΝΙΑ

O ΑΓΡΑΣ ΚΑΤΕΛΑΒΕ 
ΤΟ ΠΑΤΩΜΑ «ΚΟΥΓΚΑ»

Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
στο Δ.Σ. Προδρόμου και Αγ. Τριάδας

Τ η ν  Π έ μ π τ η 
9/11/2023 μέλη του 
Δ.Σ. του Λυκείου μας 
επισκέφτηκαν το Δη-
μοτικό Σχολείο Προ-
δρόμου και Αγ. Τριά-
δας, στα πλαίσια του 
προγράμματός μας, 
‘’το Λ.Ε.Β. ντύνει τα 
νιάτα του τόπου μας’’. 
Οι κυρίες του Δ.Σ. μί-
λησαν στα παιδιά για 
το Λύκειο των Ελληνί-
δων και τους σκοπούς 
του καθώς και για την 
ιστορία και τις ιδιαιτε-
ρότητες κάθε φορεσιάς 
κι έντυσαν με παραδο-
σιακές φορεσιές από 
διάφορες περιοχές του 
τόπου μας ( Βέροιας, 
Φλώρινας, Κάμπου 
Νάουσας, Ελεύθερης Κάμπου Νάουσας, Αιανής, Σουλίου, Θράκης, Νεοχωρούδας, Σαρακατσάνες τα κορί-
τσια και Ηπείρου, Θράκης, Μακεδονίας, τα αγόρια).

Ευχαριστούμε για την πρόσκληση τον Διευθυντή κ. Πετρομελίδη, όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό και 
τους μαθητές του σχολείου για την εγκάρδια υποδοχή και φιλοξενία. Ιδιαίτερη  η χαρά όλων μας και γιατί σε 
αυτό το σχολείο διδάσκει ένας από τους δασκάλους του Λυκείου μας η κ. Ζωή Βεσυροπούλου.

Το Δ.Σ.



Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

 Oι επαναλαμβανόμενες 
ειδήσεις που βλέπουν το 
φως της δημοσιότητας, με 
θέμα τις κατασχέσεις ποσο-
τήτων ναρκωτικών ουσιών 
και συλλήψεις ατόμων που 
φέρονται ως κάτοχοι και δια-
κινητές, αναζωπυρώνουν την 
γενικότερη ανησυχία για το 
όλο φαινόμενο, που αποτελεί 
μια διαρκή κοινωνική απειλή. 
Είναι γνωστό στα πλαίσια του κοινωνικού 
περιβάλλοντος, ότι κάποιες οικογένειες έ-
χοντας στους κόλπους τους μέλος εξαρτη-
μένο με τις ναρκωτικές ουσίες, αναζητούν 
εναγωνίως κάποια θεραπευτική κοινότητα, 
ένα κέντρο απεξάρτησης, που θα μπορού-
σε να τους βγάλει από το αδιέξοδο που 
έχουν περιέλθει. Οι οικογένειες αυτές βιώ-
νουν καθημερινά ένα πραγματικό δράμα 
που δύσκολα μπορεί να κατανοήσει όποιος 
δεν έχει προσωπικές εμπειρίες από τις 
συγκλονιστικές πτυχές του προβλήματος. 
Αυτό ωστόσο που πρέπει να γίνει γενικό-
τερα κατανοητό, είναι ότι η διάδοση των 
ναρκωτικών ουσιών αποτελεί πρόβλημα 
ολόκληρης της κοινωνίας και όχι μόνο των 
οικογενειών που πλήττονται . Ο εν δυνά-
μει κίνδυνος απειλεί κάθε οικογένεια και ο 
καθένας κάποια στιγμή μπορεί να βρεθεί 
στην ίδια απελπιστική θέση. Η πρόληψη του 
προβλήματος αποτελεί προφανώς την πιο 
ασφαλή διέξοδο για τον περιορισμό του και 
ως ένα βαθμό στον τομέα αυτό επιτελείται 
αξιόλογο έργο. Μπορούν όμως να γίνουν 
πολύ περισσότερα σε επίπεδο ενημέρωσης 
ξεκινώντας από τα σχολεία, την οικογένεια 
και συνολικά την κοινωνία. Με την συνεχή, 
συστηματική και αποτελεσματική πρόληψη, 
σίγουρα θα υποχωρήσει η καταγραφόμενη 
αύξηση του αριθμού των χρηστών. Εύλογα 
όμως αναδεικνύεται ο προβληματισμός, για 

την κατάληξη όσων έχουν ή-
δη μπει στον αδιέξοδο δρόμο 
των ναρκωτικών και δεν είναι 
λίγοι. Οι χρήστες είναι πρώτα 
από όλα ασθενείς και έχουν 
ανάγκη θεραπείας. Αυτή η α-
ναγκαιότητα έχει αναδειχθεί 
πολλές φορές στο παρελθόν 
και προβάλλει κάθε μέρα και 
επιτακτικότερα. Με τα διάφο-
ρα κέντρα απεξάρτησης που 
λειτουργούν, επιχειρείται η 
αντιμετώπιση του προβλή-
ματος, κατά τρόπο όμως ανε-

παρκή, καθώς το φαινόμενο διογκώνεται και 
καθίσταται κοινή συνείδηση, ότι για τις συνε-
χώς μεγαλύτερες ανάγκες που ανακύπτουν, 
απαιτείται συνολικό σχέδιο και συντονισμός. 
Οι αρχές, οι επιστημονικοί και κοινωνικοί 
φορείς και οι παράγοντες του τόπου οφεί-
λουν να συντονίσουν ουσιαστικά τις δράσεις 
τους και να κινητοποιηθούν προς αυτή την 
κατεύθυνση. Το ζήτημα συνδέεται άμεσα με 
την γενικότερη κατάσταση η οποία επικρατεί 
στο Δημόσιο Σύστημα Παροχής Υπηρεσιών 
Υγείας στον τόπο μας, λόγω της υποχρημα-
τοδότησης και της υποστελέχωσης του, με 
αποτέλεσμα οι Δομές Υγείας να εξακολου-
θούν να υφίσταται και να λειτουργούν, χά-
ρις στην μέχρι αυτοθυσίας προσφορά των 
λειτουργών τους. Στην περίπτωση όμως 
των εξαρτημένων με τις ναρκωτικές ουσίες 
προσώπων, υπάρχει εμφανές κενό που 
επιβάλλεται να καλυφθεί, για να υπάρξει 
ουσιαστικό αποτέλεσμα, παράλληλα με την 
πρόληψη. Για την κάλυψη του κενού που 
παρουσιάζει η οργάνωση της απεξάρτησης, 
επιβάλλεται κυριολεκτικά να σημάνει κοι-
νωνικός συναγερμός. Αυτή είναι η μεγάλη 
πρόκληση για την αντιμετώπιση του νοση-
ρού φαινομένου της ανεξέλεγκτης χρήσης 
των ναρκωτικών ουσιών που πλήττει την 
κοινωνία, η οποία απευθύνεται σε κάθε Πα-
ράγοντα του τόπου, σε κάθε Αρχή, σε κάθε 
Φορέα και σε κάθε ενεργό πολίτη.

Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 
δήμου Βέροιας  θα γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ  15/11/2023 
και ώρα 10:00, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάτα-
ξης:

-Έγκριση ή μη μετακίνησης Δημάρχου στην Αθή-
να και στην Ελευσίνα Αττικής.

-Έγκριση ή μη μετακίνησης Αντιδημάρχου Του-
ρισμού και Προέδρου Δημοτικής Κοινότητας Βέροι-
ας στην Θεσσαλονίκη για συμμετοχή στην έκθεση 
«Philoxenia 2023».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για τη διεξαγωγή δράσεων κατά την παγκό-
σμια ημέρα εξάλειψης βίας κατά των γυναικών και 
τη συμπλήρωση 10 ετών λειτουργίας του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων 
βίας Δήμου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για τη συνδιοργάνωση μουσικής θεματικής εκ-
δήλωσης με τον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Ε-
ΡΑΣΜΟΣ».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 
για τις ανάγκες φιλοξενίας εθελοντών της Γερμανικής Φι-
λοζωικής οργάνωσης Tierinsel–Umut Evi e.V.

-Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας ή μη σύναψης 
σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για 
την υπηρεσία «Δαπάνες Περισυλλογής Αδέσποτων Ζώ-
ων  Συντροφιάς».

-Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας ή μη σύναψης 
σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για 
την υπηρεσία «Καθημερινή φροντίδα των αδέσποτων 
ζώων συντροφιάς του δημοτικού Καταφυγίου τις ώρες μη 
λειτουργίας του».

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη 
ή μη αναδόχων για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την 
αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» της 
αριθμ. 37111/07-07-2023 διακήρυξης του Δήμου Βέροιας.

-Κατάρτιση ή μη όρων διακήρυξης στο πλαίσιο της 
επανάληψης του σκέλους του άγονου ηλεκτρονικού α-

νοικτού διαγωνισμού «Προμήθεια εξοπλισμού για την 
αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» της 
αριθμ. 37111/07-07-2023 διακήρυξης του Δήμου Βέροιας, 
για το «ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΗΛΙΑΚΟ ΦΩΤΙΣTIKO ΣΩΜΑ» της 
Ομάδας Γ΄ «ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ».

-Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρων του Δήμου για ά-
σκηση ή μη αγωγής απόδοσης μισθίου ιδιοκτησίας του 
Δήμου, καταγγελία μίσθωσης και κατάπτωση εγγυητικών 
καλής εκτέλεσης λόγω μη καταβολής μισθώματος.

-Εξουσιοδότηση ή μη δικηγόρων του Δήμου για πα-
ραίτηση από το δικόγραφο της αριθμ. 164/ΤΜ/2023 κατά-
θεσης αγωγής του Δήμου Βέροιας και κατάθεση εκ νέου 
αγωγής αναγνωριστικής και διεκδικητικής κυριότητας και 
διόρθωσης κτηματολογικών εγγραφών ακινήτου της πό-
λης Βέροιας, για το τεμάχιο με στοιχεία Α-Β-Γ-10-Ι-Θ-9-Η-
Ζ-8-Ε-Α εμβαδού 214,34 τ.μ. (ΚΑΕΚ 160081316016/0/0).

-Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 
130//2023 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας και ε-
ξουσιοδότηση ή μη δικηγόρων του Δήμου.

-Έκφραση γνώμης για τον ορισμό ή μη δικηγόρου για 
τη νομική υποστήριξη της υπαλλήλου Ε.Π.

-Έκφραση γνώμης για τον ορισμό ή μη δικηγόρου για 
τη νομική υποστήριξη της υπαλλήλου Ε.Κ.

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος 
παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δή-
μου Α.Σιδηρόπουλο.

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος 
προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.
Βουτσιλά.

-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του 
Δήμου.
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Η πρόκληση για την 
αντιμετώπιση της κοινωνικής 

απειλής των ναρκωτικών 

Συνεδριάζει την Τετάρτη
 η Οικονομική Επιτροπή 

Δήμου Βέροιας  

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής της δικηγόρου Αθηνών κ. Παναγιώτας Χ. Λότσιου 
(Α.Μ./ΔΣΑ1347), πληρεξούσια της ανώνυμης  τραπεζικής εταιρείας με 
την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύει 
στην Αθήνα (οδός Αιόλου αρ.86),με ΑΦΜ 094014201,όπως εκπροσω-
πείται νόμιμα, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, 
για λογαριασμό του Ιτσμελιάν Ανδρόνικου του Ανδρόνικου, πρώην 
κάτοικου Νάουσας Ημαθίας οδός Θεμελή αρ.26, με ΑΦΜ 079522291 
και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο από την 20-09-2023 Α-
γωγή, υπέρ της πρώτης κατά αυτού, που απευθύνεται στο Ειρηνοδικείο 
Νάουσας. Μαζί με την από 28-09-2023 έκθεση κατάθεσης δικογράφου 
αγωγής τακτικής με αριθμ 39/2023, της κ. Γραμματέα του ως άνω δικα-
στηρίου που πιστοποιεί την κατάθεση του δικογράφου και υπενθυμίζει 
ότι η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα σε προθεσμία 30 ημερών 
από την κατάθεσή της και αν αυτός ή κάποιος από τους ομόδικους 
διαμένει στο εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία 
60 ημερών. • Αν η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην προθεσμία αυτή θεω-
ρείται μη ασκηθείσα. • η προθεσμία κατάθεσης των προτάσεων για τους 
διαδίκους είναι 90 ημέρες από την λήξη της προθεσμίας για την επίδοση 
της. • Η παραπάνω προθεσμία είναι 120 ημέρες για όλους τους διαδί-
κους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο 
εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής. • Η προσθήκη κατατίθεται μέσα 
σε 15 ημέρες από την λήξη της παραπάνω προθεσμίας. • Επισημαίνεται 
ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκη δεν λαμβάνονται υπόψιν. • 
Ισχυρισμοί που γεννήθηκαν μετά την  παρέλευση της προθεσμίας, μπο-
ρούν να προταθούν με προσθήκη στις προτάσεις το αργότερο 20 ημέρες 
πριν από την ορισθείσα συζήτηση και η αντίκρουση γίνεται το αργότερο 
10 ημέρες πριν από την ορισθείσα συζήτηση. ΖΗΤΑΕΙ: Να γίνει δεκτή η 
παρούσα αγωγή σε όλο της το περιεχόμενο. - Να υποχρεωθεί ο εναγό-
μενος για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς στο ιστορικό της 
παρούσας, να μας καταβάλει το συνολικό ποσό των € 13.229,37, έντοκα 
από την επομένη της 11/09/2023, άλλως επικουρικά νομιμότοκα οπό την 
επομένη της επίδοσης της παρούσας αγωγής και μέχρι την οριστική εξό-
φληση με το εκάστοτε ανώτατο επιτρεπόμενο επιτόκιο υπερημερίας για 
τις οφειλές από την αιτία αυτή προς την Τράπεζα που βρίσκονται σε κα-
θυστέρηση και με ανατοκισμό των τόκων υπερημερίας ανά εξάμηνο από 
την επομένη της 11/09/2023, άλλως από την επομένη της επίδοσης της 
παρούσας αγωγής, πλέον εξόδων εντόκων μέχρι την ολοσχερή εξόφλη-
ση, όλως δε επικουρικά και για την περίπτωση εκείνη που απορριφθεί η 
αγωγή ως προς την κύρια βάση της, να υποχρεωθεί να μας καταβάλει 
το ανωτέρω ποσό υπό τις αυτές προϋποθέσεις, αφού εξετασθεί αυτή 
κατά την επικουρική της βάση, η οποία εδράζεται στις διατάξεις περί 
αδικαιολόγητου πλουτισμού (904 επ. ΑΚ). - Να κηρυχθεί η απόφαση που 
θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή για το σύνολο του αιτουμένου ποσού. 
- Να καταδικαστεί ο εναγόμενος στη δικαστική δαπάνη. Για την επίδοση 
συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 9347 Δ’/10-11-2023 έκθεση επίδοσης του 
Δικαστικού  Επιμελητή της Περιφερείας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με 
έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας) Χαράλαμπου Τσορμπατζίδη, κατοίκου 
Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

  Βέροια 10-11-2023
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, της  
ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Ρυθμίσεις κυκλοφορίας από 14 έως 30 Νοεμβρίου 
στο τμήμα Βέροιας - Πολυμύλου στην Εγνατία

Η «Εγνατία Οδός Α.Ε.» ανακοινώνει ότι κατά τις ημέρες Τρίτη 14-11-2023, Πέμπτη 16-11-2023, Τρίτη 21-11-2023, Πέμπτη 23-11-2023, Τρίτη 
28-11-2023 και Πέμπτη 30-11-2023 θα εφαρμοστεί αποκλεισμός της κυκλοφορίας στο οδικό τμήμα της Εγνατίας Οδού από τον Α/Κ Βέροιας έως 
τον Α/Κ Πολυμύλου (κατεύθυνση προς Ηγουμενίτσα) με χρόνο έναρξης περί τις 07:15 και για διάρκεια περίπου μίας ώρας.

Κατά το παραπάνω χρονικό διάστημα τα οχήματα που θα εξέρχονται της Εγνατίας Οδού στον Α/Κ Βέροιας με προορισμό προς Δυτ. Μακεδο-
νία και Ήπειρο, θα κινούνται διαμέσου της Νέας Περιφερειακής Οδού Βέροιας – Νάουσας, εν συνεχεία μέσω του επαρχιακού και εθνικού οδικού 
δικτύου Βέροιας - Έδεσσας - Πτολεμαΐδας και θα εισέρχονται στην Εγνατία Οδό από τον Α/Κ Κοίλων Κοζάνης.

Ο αποκλεισμός του τμήματος Α/Κ Βέροιας – Α/Κ Πολυμύλου είναι απαραίτητος για τη διέλευση συρμών υπερμεγεθών φορτηγών μεταφοράς 
ογκωδών φορτίων (πτερύγια ανεμογεννητριών) από το Λιμάνι Θεσσαλονίκης προς περιοχή του Δήμου Βοΐου Κοζάνης.

Ζητούμε την κατανόηση των οδηγών για την προσωρινή όχληση και συστήνουμε την ιδιαίτερη προσοχή τους στο να ακολουθούν την εγκατε-
στημένη σήμανση των κυκλοφοριακών διευθετήσεων και να τηρούν τα όρια ταχύτητας.

Για πληροφορίες σχετικά με τις κυκλοφοριακές συνθήκες επί της Εγνατίας Οδού μπορείτε να επικοινωνείτε με το τηλ. 1077.



Του Παύλου Δ. Πυρινού

Η ανακοίνωση αυτή δε 
στοχεύει στην προβολή ατό-
μων αλλά στην καταγραφή, 
διατήρηση και γνωστοποίηση 
του Φιλανθρωπικού και εθνι-
κού έργου της Φιλοπτώχου 
Αδελφότητας Κυριών Βεροίας 
τόσο στο κοινό της Βέροιας, ό-
σο και ευρύτερα, προκειμένου 
να τιμηθεί το πολύπλευρο έρ-
γο της, χωρίς σταματημό, εδώ 
και 118 χρόνια. Έτος ίδρυσης 
1905.

Είναι το πιο παλιό ιστορικό 
γυναικείο σωματείο. Αποτελεί 
ιστορικό θησαυρό για την ε-
θνική και κοινωνικοοικονομική 
ζωή του τόπου μας.

Μέσα από το αρχειακό 
υλικό της, σκιαγραφείται η 
ζωή και η δράση της Φ.Α.Κ. 
Βέροιας, είναι μια διαδρομή 
118 ετών προσφοράς στον 
άνθρωπο, μια ζωντανή καθη-
μερινή μαρτυρία κοινωνικής 
αλληλεγγύης, λαμπαδηδρομί-
ας αγάπης, μια συλλογική και 
διαχρονική κατάθεση ψυχής.

Από το έργο της Φ.Α.Κ. 
Βεροίας, προβάλλουν ανά-
γλυφα οι αρετές, ευαισθησίες, 
οι θυσίες των Κυριών της Α-
δελφότητας που συνεχίζουν 
και σήμερα να προσθέτουν 

λαμπρές σελίδες στην ιστο-
ρία της αγάπης και της προ-
σφοράς στον άνθρωπο και 
την κοινωνία πάνω από 118 
χρόνια.

Είναι γνωστή στο ευρύτερο 
κοινό η κοινωνική προσφορά 
της Φιλοπτώχου Αδελφότητας 
των Κυριών Βεροίας από το 
1905 μέχρι σήμερα (Η χορή-
γηση μηνιαίων βοηθημάτων, 
ελέη το Πάσχα και τα Χριστού-
γεννα, από τον Αύγουστο του 
1943, η καθιέρωση συσσιτίων 
για ανήμπορους ανθρώπους, 
η χορήγηση μηνιαίων συντά-
ξεων, η διανομή δεμάτων, η 
προίκιση απόρων κοριτσιών, 
η πληρωμή των εξόδων κηδει-
ών μελών απόρων οικογενει-
ών,  βοήθεια φυλακισμένων, 
η βοήθεια σε άπορους μαθη-

τές-τριες για να συνεχίσουν τις 
σπουδές τους, η δωρεάν εξέ-
ταση από ιατρούς και η χορή-
γηση φαρμάκων σε άπορα ά-
τομα και οικογένειες, η ίδρυση 
Νοσοκομείου, η σύσταση ερ-
γαστηρίου υφαντικής και ρα-
πτικής, προκειμένου να δίνεται 
εργασία σε άπορες οικογένει-
ες, η βοήθεια σε πυροπαθείς 
(1) και πλημμυροπαθείς κ.ά.).]

Σήμερα, θα κάνουμε ακόμη 
πιο γνωστή, μέσα από τα αρ-
χεία της Αδελφότητας (2) και 
το βιβλίο του Παύλου Πυρινού 
(3), ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΘΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΦΙΛΟΠΤΩ-
ΧΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΤΩΝ 
ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ.

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης 
Κυριών Βεροίας από τα πρώ-
τα της βήματα, καλυμμένη με 
τον μανδύα της Φιλανθρωπί-
ας, δεν έπαψε ούτε μια στιγμή 
να τονώνει το θρησκευτικό και 

εθνικό φρόνημα των Κυριών 
της πόλης μας και να καλλι-
εργεί την ιδέα της απελευθέ-

ρωσης από τον τουρκικό ζυγό.
Αυτό το πέτυχε με διάφο-

ρες ομιλίες που γίνονταν στις 
τακτικές και έκτακτες συνεδρι-
άσεις της, που το περιεχόμενό 
τους ήταν παρμένο από την 
εθνική ιστορία του Ελληνισμού 
(4).

Κατά την περίοδο των 
Ελληνοτουρκικών-Ελληνο-

βουλγαρικών πολέμων (1912-
1913), της Μικρασιατικής κα-
ταστροφής, τον πόλεμο του 
’40, της κατοχής (1941-1945) 
και του εμφυλίου (1946-1949), 
πρόσφερε ύψιστες εθνικές α-
νάγκες, στέλνοντας χρηματικά 
ποσά στους αντιπροσώπους 
των θυμάτων των πολέμων.

Ενδεικτικά αναφέρω ορι-
σμένες εθνικές ενέργειες της 
Αδελφότητας:

1. Μέσον του Διοικητικού 
Επιτρόπου Βέροιας Δημητρί-
ου Σωτηρίου, απέστειλε 1.200 
δρχ. στον αντιπρόσωπο της 
Κυβέρνησης Κωνσταντίνου 

Ρακτιβάν για τις άπορες οι-
κογένειες των θυμάτων του 
πολέμου «υπέρ των ορφανών 
των εν τω πολέμω πεσόντων» 
(5) (8 Απριλίου 1913).

2. Την 8η Ιουλίου απέστει-
λε (6), μέσω του Διοικητικού 
Επιτρόπου Βέροιας Δ. Σωτη-
ρίου, στο Γενικό Διοικητή Μα-
κεδονίας Στέφανο Δραγούμη 
χίλιες (1.000) δρχ., προϊόν ει-
σφορών των Κυριών Βεροίας 
και (600) δρχ. από το ταμείο 
της Αδελφότητας υπέρ των ε-
θνικών αναγκών του πολέμου.

3. Στις 2 Νοεμβρίου 1913, 
σε παράκληση του Διοικητικού 
Επιτρόπου Βέροιας Δημ. Σω-
τηρίου να βοηθήσει η Αδελφό-

τητα τους εκ Πετριτσίου πρό-
σφυγες, οι οποίοι προσωρινά 
εγκαταστάθηκαν στη Βέροια, 
διέθεσε 1.000 δρχ. ως συν-
δρομή για την περίθαλψη των 
εν λόγω προσφύγων (7).

4. Βοήθησε, κατ’ επανάλη-
ψη, για τις ανάγκες του Βαλ-
κανο-Τουρικού πολέμου (8), 
στέλνοντας στην Ελληνική Κυ-

βέρνηση 5.740 γρόσια και για 
τον Ελληνο-Βουλγαρικό 2.700 
γρόσια (9).

5. Ακόμη, βοήθησε οικονο-
μικά τους παθόντες αδελφούς 
Μακεδόνες Σερρών, Δράμας 
και Καβάλας (10).

6. Πρόσφερε σημαντική 
βοήθεια σε άπορες οικογένειες 
που έχασαν τα παιδιά τους ή 
τον πατέρα τους στον πόλεμο 
(11).

7. Η πρωτοβουλία της 
προέδρου της Φ.Α.Κ. Βέροι-
ας, Πηνελόπης Καμπίτογλου 
(12) να διοργανώσει και να 
γιορτάσει για πρώτη φορά την 
επέτειο (13) της Απελευθέρω-
σης της Βέροιας το 1914 στην 
αίθουσα των γραφείων της Χ΄ 
Μεραρχίας, συνιστά εθνική 
προσφορά. Αυτό διαπιστώ-
νεται από επιστολή (14) που 
έστειλε η Αδελφότητα στον 
Ταγματάρχη, Πρωτεσίλαο Θε-
ράκη, την οποία παραθέτω 
στη συνέχεια:

Αξιότιμον Κύριον
Πρωτεσίλαον Θεράκην, 

Ταγματάρχη
Ενταύθα
Αξιότιμε Κύριε,
Προκειμένου την προσεχή 

Πέμπτη 16ην Οκτωβρίου ε-
πέτειον της Απελευθερώσεώς 
μας η ενταύθα Φιλ. Αδελφότης 
των Κυριών να διοργανώσει 
μικράν εορτήν εις την αίθου-
σα των γραφείων της Χ΄ Με-
ραρχίας όπως συνετελέση εις 
τον ευπρεπέστερον πανηγυ-
ρισμόν της λίαν ευφροσύνου 
ταύτης ημέρας δια την πόλιν 
μας, λαμβάνει την τιμήν να 
σας παρακαλέση όπως ευα-

ρεστηθήτε να συντρέξητε αυ-
τήν εις πληρεστέραν επιτυχίαν 
του σκοπού της αποδεχόμε-
νος να εκτελέσητε Συνθέσεις 
τίνας επί κλειδοκυμβάλου ό-

περ το Προεδρείον της Αδελ-
φότητος κατόρθωσεν να εξα-
σφαλίση.

Επί τη ελπίδα ότι η παρά-

κλησίς μας αύτη θέλει γίνη ευ-
μενώς αποδεκτή παρακαλού-

με όπως δεχθήτε την έκφρα-
σιν της διακεκριμένης προς 
υμάς υπολήψεως.

Η Πρόεδρος – Πηνελ. Κα-
μπίτογλου

Η Γεν. Γραμματέας – Ελι-
σάβετ Κωτούλα

Εν Βεροία τη 12η Οκτω-
βρίου 1914

Δεν υπάρχει άλλο Σωμα-
τείο στην πόλη μας με τόσο 
μεγάλη διάρκεια ζωής (118 
χρόνια) και με τόση μεγάλη 
προσφορά στον τόπο μας, 

χωρίς να υποτιμούμε το έργο 
των άλλων Σωματείων.

Ήταν η Αδελφότητα για 
τους ανήμπορους, τους πρό-
σφυγες και για τα θύματα των 
πολέμων το Υπουργείο Πρό-
νοιας, Εργασίας και Αποκατά-

στασής των.
Η προσφορά της Φ.Α.Κ. 

Βέροιας ευχής έργο είναι να 
συνεχίσει χωρίς τέλος, όσο θα 
κρατήσει πάνω στη γη η μαρ-
τυρική πορεία του ανήμπορου, 
πάντα θα χρειάζονται οι καλοί 
Σαμαρίτες, που θα σκύβουν 
με αγάπη πάνω από τον αν-
θρώπινο πόνο.

Καλούμαστε όλοι (Θρη-
σκευτικές, Πολιτικές και Πο-
λιτειακές αρχές και λαός) να 
ενεργήσουμε ΝΑ ΑΝΑΓΝΩ-
ΡΙΣΕΙ Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗ-
ΝΩΝ ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΖΗΛΕΥΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ 

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ 
ΤΙΜΗΣΕΙ ΟΠΩΣ ΤΗΣ ΑΞΙΖΕΙ. 

ΗΘΙΚΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ. ΕΙΝΑΙ 
ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ.

Π.Δ.Π.
 
 

Πηγές-Βοηθήματα
1. Πρακτικό Συνεδριάσε-

ων (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-1931, σ.σ. 
15-151, Παύλου Δ. Πυρινού, 
Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυ-
ριών Βεροίας, Εκατό Χρόνια 
προσφοράς (105-2005), έκ-
δοση: Δήμος Βέροιας, 2005, 
σ. 57

2. Παύλου Δ. Πυρινού, Φι-
λόπτωχος Αδελφότης… ό.π., 
σ. 110

3. Παύλου Δ. Πυρινού, Φι-
λόπτωχος Αδελφότης… ό.π.

4. Παύλου Δ. Πυρινού, Φι-
λόπτωχος Αδελφότης… ό.π., 
σ. 54

5. Αρχείο (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-
1924, σελ. 51-52

6. Αρχείο (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-
1924, σ. 55

7. Αρχείο (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-
1924, σ. 55-56, Παύλου Πυρι-
νού, Φιλόπτωχος Αδελφότης, 
ό.π., σ. 55

8. Βιβλίο Διαχειρίσεως 
(Φ.Α.Κ.Β.), 1905-1918, σ.σ. 
102-103

9. Βιβλίο Διαχειρίσεως 
(Φ.Α.Κ.Β.), 1905-1918, σ.σ. 
102-103

10. Πρακτικά Συνεδριάσε-
ων (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-1931, σ. 
151

11. Πρακτικά Συνεδριάσε-
ων (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-1931, σ.σ. 
96-97

12. Περισσότερες πληρο-
φορίες για την Πηνελόπη Κα-
μπίτογλου, Παύλου Δ. Πυρι-
νού, Φιλόπτωχος Αδελφότης, 
ό.π. σ.σ. 22, 24-25, 44-45, 54-
55, 55-56, 58-59, 63 και 104

13. Παύλου Δ. Πυρινού, 
Φιλόπτωχος Αδελφότης, ό.π. 
σ.σ. 54-55

14. Αρχείο (1905-1924), 
ό.π., σ. 61

15. Για το έργο της η Α-
δελφότητα τιμήθηκε:

-Από το Ροταριανό Όμιλο 
Θεσσαλονίκης (1970)

-Την Νομαρχία Ημαθίας 
(1970)

-Το Υπουργείο Πρόνοιας 
(2000)

-Την Ιερά Μητρόπολη Βε-
ροίας (1998) και

-Το Δήμο Βέροιας (2003 
και 2005)
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ΜΕΤΗΝΕΥΚΑΙΡΙΑΤΗΣΑΝΑΔΕΙΞΗΣΤΗΣ31ηςΠΡΟΕΔΡΟΥ(4-11-2023)
ΤΗΣΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣΚΥΡΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣ(1905-2023)

(Οι τιμητικές διακρίσεις αποτελούν κινητήριο δύναμη και αναγνωρισημότητα για την περαιτέρω δραστηριοποίηση ατόμων ή Συλλόγων)

Αρχείο Φ.Α.Κ. Βέροιας 1905-1924, σ. 51-52

Αρχείο (1905-1924), Φ.Α.Κ. Βέροιας, σ. 61

Αρχείο (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-1924, σ.σ. 55-56
Παύλου Δ. Πυρινού Φιλόπτωχος Αδελφότης, σ. 55

Αρχείο (Φ.Α.Κ.Β.) 1905-1924, σ. 55

Είναι το πιο παλιό ιστορικό γυναικείο σωματείο. Απο-
τελεί ιστορικό θησαυρό για την εθνική και κοινωνικοοικο-

νομική ζωή του τόπου μας.

Από το έργο της Φ.Α.Κ. Βεροίας, προβάλλουν ανά-
γλυφα οι αρετές, ευαισθησίες, οι θυσίες των Κυριών της 

Αδελφότητας που συνεχίζουν και σήμερα να προσθέ-
τουν λαμπρές σελίδες στην ιστορία της αγάπης και της 
προσφοράς στον άνθρωπο και την κοινωνία πάνω από 

118 χρόνια.

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βεροίας από τα πρώ-
τα της βήματα, καλυμμένη με τον μανδύα της Φιλανθρωπίας, 
δεν έπαψε ούτε μια στιγμή να τονώνει το θρησκευτικό και ε-
θνικό φρόνημα των Κυριών της πόλης μας και να καλλιεργεί 

την ιδέα της απελευθέρωσης από τον τουρκικό ζυγό.

Καλούμαστε όλοι (Θρησκευτικές, Πολιτικές και Πολιτεια-
κές αρχές και λαός) να ενεργήσουμε ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ Η Α-
ΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΖΗΛΕΥΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΗΣ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΤΙΜΗΣΕΙ ΟΠΩΣ ΤΗΣ ΑΞΙΖΕΙ. 

ΗΘΙΚΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ. ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ.
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Γράφει ο 
Θωμάς Γαβριηλίδης

ΜΕΡΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΤΟΥ ΣΙΡΡΑ
 (ΜΕΡΟΣ Β΄)

α΄. «Φίλιππος βασιλεύς Μακεδό-
νων» Εκδοτική Αθηνών, Α.Ε. Αθήνα 
1980, σελ. 37

«Σε ορισμένους συγγραφείς κατά 
καιρούς η διάκριση μεταξύ Λυγκη-

στών (Μακεδόνων) και Ιλλυριών φαινόταν δύσκολη. Η Ευ-
ρυδίκη, παραδείγματος χάριν, η σύζυγος του Αμύντα Γ΄ και 
μητέρα του Φιλίππου Β΄, παρόλο ότι ανατράφηκε στην αυλή 
του Λυγκηστή πάππου της Αρραβαίου, μνημονεύεται συχνά 
ως «Ιλλυρίς».

β΄. «Φίλιππος βασιλεύς Μακεδόνων», Εκδ. Αθ., σελ. 168:
«Η μητέρα του Φιλίππου Β΄ Ευρυδίκη 

προσφερόταν για συκοφάντηση. Περι-
γράφεται ως «τρισβάρβαρος Ιλλυρίς»…

γ΄. Μανόλης Ανδρόνικος – Βεργίνα 
– οι βασιλικοί τάφοι, Εκδοτική Αθηνών, 
Αθήνα 1984, σελ. 24.

«Έξω από τον ανατολικό τοίχο του 
ναΐσκου (της Εύκλειας) φάνηκε μια λα-
μπρή βάση αγάλματος, δίπλα της μια 
δεύτερη και πιο πέρα η θεμελίωση μιας 
τρίτης. Στην κάθετη επιφάνεια της πρώ-
της άρχισαν να διακρίνονται οι χαρακιές 
μιας επιγραφής, γράμματα σπάνιας ε-
πιμέλειας, ωραία, σίγουρα του 4ου π.Χ. 
αιώνα. Διαβάσαμε: ΕΥΡΥΔΙΚΑ ΣΙΡΡΑ 
ΕΥΚΛΕΙΑΙ.

Η θεότητα λοιπόν ήταν η Εύκλεια, μια 
θεότητα γνωστή σε πολλές περιοχές της 
νότιας Ελλάδας και στην Αθήνα… Ευρυ-
δίκες υπήρξαν πολλές στην ιστορία των 
Μακεδόνων. Όμως μόνο μία είχε αυτό 
το ασυνήθιστο, πατρώνυμο… η σύζυγος 
του Αμύντα Γ΄, του πατέρα του Φιλίππου 
Β΄.

δ΄. Μανόλης Ανδρόνικος, ΒΕΡΓΙΝΑ, 
Β.Τ. Εκδ. Αθ. 1984, σελ. 50-51.

«Στην όψη της βάσης… υπάρχει μια 
επιγραφή ΕΥΡΥΔΙΚΑ ΣΙΡΡΑ ΕΥΚΛΕΙΑΙ. 
Τα γράμματα είναι χαραγμένα με πε-
ρισσή φροντίδα…. Δεν είναι δύσκολο 
να τα χρονολογήσουμε στο 2ο μισό του 
4ου π.Χ. αιώνα… Η Εύκλεια δεν είναι 
άγνωστη στο ελληνικό πάνθεο, κάποτε 
το όνομα αυτό συνοδεύει, ως επίθετο, 
το όνομα της Άρτεμης (Άρτεμις Εύκλεια), 
ενώ άλλοτε η Εύκλεια λατρεύεται ως αυ-
θύπαρκτη θεότητα…

Αν θυμηθούμε πως η ανέγερση του ναού της Εύκλειας 
στην Αθήνα έγινε ύστερα από τις νίκες των Αθηναίων στους 
περσικούς πολέμους, και σκεφτούμε τη σημασία του ονόμα-
τος της θεότητας και συνδυάσουμε αυτές τις σκέψεις με τη 
χρονολογία της επιγραφής, έχουμε το δικαίωμα να υποθέ-
σουμε πως ένα τέτοιο ανάθημα μπορεί να σχετίζεται με τη 
νίκη του Φιλίππου στη Χαιρώνεια (338 π.Χ.), όπου μάλιστα 
διακρίθηκε και ο γιος του Αλέξανδρος. Τέλος μια μικρότερης 
σημασίας, αλλά χρήσιμη πληροφορία που προκύπτει από το 
εύρημα, είναι ότι η Ευρυδίκη, πρέπει να έζησε πολλά χρόνια 
κι ύστερα από το 368 π.Χ., την τελευταία, ως τώρα (1984), 
μαρτυρημένη χρονολογία για την πολυτάραχη και σκανδαλώ-
δη ζωή αυτής της γυναίκας».

5. ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΙΕΡΑΠΟΛΙΗΤΙΣ ΑΝΕΘΗΚΕ
Η σκέψη ότι ο Πλούταρχος, αν και είχε υπόψη του το 

χαρακτηρισμό της Ευρυδίκης στον πρώτο στίχο του επιγράμ-
ματος ως «Ιεραπολιήτιδος», επέμενε να την χαρακτηρίζει 
ως «Ιλλυρίδα και τρισβάρβαρη» με προβλημάτισε, επειδή, 
ή έπρεπε να δεχτώ ότι η Ευρυδίκη καταγόταν από πόλη της 
Ιλλυρίας που είχε το ελληνικό όνομα Ιεράπολη (την οποία δεν 
έχω βρει στις αρχαίες πηγές που έχω υπόψη μου) οπότε θα 
έπρεπε να θεωρήσω εντελώς ανιστόρητο το χαρακτηρισμό 
της Ευρυδίκης ως «τρισβάρβαρης», εφόσον μια πόλη με 
όνομα ελληνικό θα προϋπέθετε παρουσία εκεί Ελλήνων, ή 
να ψάξω να δω μήπως η λέξη «Ιεραπολιήτις» μπορεί να μη 
σήμαινε την καταγωγή της Ευρυδίκης από κάποια Ιεράπολη 
αλλά κάτι άλλο, γνωστό στον Πλούταρχο (Ιεραπολιήτις, ιω-
νικτύπος. Στην αιολοδωρική διάλεκτο Ιεραπολιάτις όπως και 
στη μακεδονική.

6. ΙΕΡΑΠΟΛΟΣ: Ο ΑΝΩΤΑΤΟΣ 
ΙΕΡΕΥΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΠΟΛΕΩΝ…

Στο έγκριτο ΜΕΓΑ ΛΕΞΙΚΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ 
των H. Liddell, R. Scott, Α. Κωνσταντινίδου υπάρχουν οι εξής 
πολύ ενδιαφέρουσες για το σημείωμά μου λέξεις: Ιεραπο-
λέω: είμαι ιεραπόλος. Ιεραπολία (Ιων, η ιεραπολίη): ιερατικό 
αξίωμα. Ο Ιεραπόλος (πολέω): ο ανώτατος ιερεύς εν τισι των 
Ελληνίδων πόλεων.

Οι παραπάνω αρχαίες ελληνικές λέξεις με έκαναν να ανα-
ρωτηθώ μήπως η λέξη του επιγράμματος της Ευρυδίκης, που 
μας απασχολεί, «η Ιεραπολιήτις», δεν χρησιμοποιήθηκε ως 
παρώνυμο του ουσιαστικού ονόματος «Ιεράπολις» αλλά ως 
παρώνυμο του ουσιαστικού «Ιεραπολία», ότι δηλαδή δε ση-
μαίνει την καταγόμενη από κάποια πόλη ονομαζόμενη Ιερά-
πολη, αλλά την έχουσα το ιερατικό αξίωμα της «Ιεραπολίας», 
την Ιεραπόλο (ο Ιεραπόλος, η Ιεραπόλος ή η Ιεραπολιάτις, 
ιων. Ιεραπολιήτις).

Η ερμηνεία αυτή, σύμφωνα με την οποία η Ευρυδίκη του 
Σίρρα, η σύζυγος του βασιλιά της Μακεδονίας Αμύντα Γ΄, ως 

βασίλισσα των Μακεδό-
νων είχε και το αξίωμα 
της Ιεραπόλου, ήταν 
δηλαδή ανώτατη ιέρεια, 
εξηγεί, κατά κάποιο 
τρόπο, και την εύνοια 
που της δείχνει ο Πλού-
ταρχος, ο οποίος εκτός 
των άλλων αξιωμάτων 
που είχε στην πατρίδα 
του τη Χαιρώνεια (έγινε 
επώνυμος άρχων και ί-
σως Βοιωτάρχης) ήταν 
και ιερέας των Δελφών, 
κατά κάποιο τρόπο 
«συνάδελφός της!».

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ 
ΤΗΣ ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ

Το επίγραμμα της υ-
ποδειγματικής μητέρας, 
βασίλισσας και ιερα-
πολιήτιδας Ευρυδίκης 
ανήκει στην κατηγορία 
των αναθηματικών ε-
πιγραμμάτων. Πρέπει 
να ήταν χαραγμένο 
στο βάθρο ενός αν-
δριάντα τον οποίο είχε 
αφιερώσει η Ευρυδίκη 
στις Μούσες για να τις 
ευχαριστήσει που την 
φώτισαν να κορέσει τον 
πόθο της ψυχής της να 
μάθει «γράμματα κα-
λά». Αποτελείται από 

δύο ελεγειακά δίστιχα.
Ο Πλούταρχος ο Χαιρωνεύς, που διέσωσε το επίγραμμα 

στο έργο του «Περί Παίδων Αγωγής» δεν αναφέρει, δυστυ-
χώς, αν το είδε χαραγμένο ο ίδιος και το κατέγραψε, κάτι πολύ 
πιθανό εφόσον είχε επισκεφθεί τη Μακεδονία, ή αν το άντλη-
σε από κάποια άλλην πηγή. Δεν αναφέρει ούτε τον ποιητή 
ούτε που βρισκόταν το ιερό των Μουσών στο οποίο είχε γίνει 
η αφιέρωση.

Το επίγραμμα είναι γραμμένο στην ιωνική διάλεκτο, στην 
οποία, σύμφωνα με παράδοση των αρχαίων Ελλήνων, γρά-
φονταν τα επιγράμματα, γι’ αυτό και το όνομα της Ευρυδίκης, 
το οποίο στη μακεδονική διάλεκτο είχε τη μορφή «Ευρυδίκα» 
πήρε ιωνική μορφή και γράφτηκε «Ευρυδίκη», και το πρωτο-
εμφανιζόμενο (;) παρώνυμο Ιεροπολιάτις, έγινε Ιεραπολιήτις.

Η ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΣΙΡΡΑ ΚΑΙ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΙΟΣ;
Προσπαθώντας να μεταφράσω κι εγώ το επίγραμμα της 

Ευρυδίκης του Σίρρα, επειδή μια άλλη μετάφραση που είχα 
υπόψη μου, δεν με ικανοποιούσε, αναρωτήθηκα αν η αιτιολο-
γία της αφιέρωσης «ελούσα ψυχή εύιστον πόθον» μου έδινε 
το δικαίωμα να υποθέσω ότι το επίγραμμα γράφηκε από την 
ίδια την Ευρυδίκη, γιατί μόνο αυτή ήξερε ότι η ψυχή της πο-
θούσε να μάθει, να αποκτήσει γνώσεις, έστω κι αν άρχιζε να 
προσπαθεί σε κάπως προχωρημένη ηλικία, όταν ήδη ήταν 
μητέρα εφήβων.

Βέβαια το επίγραμμα θα μπορούσε να γραφτεί και από κά-
ποιον καθιερωμένο ήδη επιγραμματοποιό, με την απαραίτητη 
αμοιβή, κάτι όχι ασυνήθιστο στα αρχαία χρόνια, με την προϋ-
πόθεση της εξομολόγησης σ’ αυτόν τη Ευρυδίκης.

Συνεχίζεται

Β΄ ΤΟ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ 
ΜΙΑΣ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ

(ΤΗΣ ΚΑΛΟΜΑΝΑΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ)
Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

«Στους γέρους αρέσει να δίνουν καλά 
μαθήματα, για να παρηγορούνται που δεν 
είναι πια σε θέση να δώσουν κακά παρα-
δείγματα»

Λα Ροσφουκώ

Γράφει, φίλοι αναγνώστες, ο Ρώσος συγγραφέας Τουργκένιεφ 
(1818-1883): Η ψυχή του άλλου είναι ένα σκοτεινό δάσος.

Μα αν αυτό ισχύει για την οποιαδήποτε ψυχή, τότε, στ’ αλήθεια, 
πόσο πιο μυστηριώδης, πιο δυσπρόσιτη και ανεξιχνίαστη είναι η ψυχή 
του νέου! Μια ψυχή ευμετάβλητη, γεμάτη θύελλα και πάθος, πείνα και 
δίψα αβάστακτη, μοναδική. Και όμως, αυτήν την ψυχή που απαιτεί με-
γάλη δεξιοτεχνία για να την ανιχνεύσει κανείς και να την καθοδηγήσει, 
πόσες φορές αστόχαστα και με εισαγγελική αυστηρότητα δεν την κατα-
κρίνουμε για τις απροσάρμοστες, με την κοινή λογική, εκδηλώσεις της. 
Μας «παρέχει πράγματα» και μας σκανδαλίζει, όποια εκδήλωσή της 
νομίζουμε πως φανερώνει ηθικό κατρακύλισμα, ξενομανία, αναρχισμό, 
υποταγή στον υλισμό, εξοβελισμό του πνεύματος, κυνική άρνηση των ι-
δανικών που αιώνες έθρεψαν τις πολιτισμένες κοινωνίες και τόσα άλλα.

Δεν γνωρίζω, όμως, όσοι από αυτούς που θεωρούν τον εαυτό τους 
τόσο ηλικιωμένο, ώστε να μη μπορεί να μετάσχει στις νεανικές τρέλες, 
αν νιώθουν ποτέ συνενοχή για τα νεανικά παραστρατήματα.

Φοβάμαι πολύ πως εξαιρούμε, ο καθένας χωριστά, τον εαυτό μας 
και μετατοπίζουμε την ευθύνη. Γιατί τα νεανικά παραστρατήματα δεν εί-
ναι, σε καμία περίπτωση, συνέπειες της αυτόματης γένεσης. Είναι κακό 
διαιωνιζόμενο, κληρονομικό. Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο κάποιο φταίξιμο 
στην προκειμένη περίπτωση σημαντικό, έχουν και οι κληροδότες. Η 
δε ευθύνη καταλογίζεται στους θεματοφύλακες των παραδόσεων του 
Έθνους, σ’ αυτούς που είναι εντεταλμένοι να παραδώσουν στις επερ-
χόμενες γενιές τα σκυτάλη του πνεύματος, αφού, βεβαίως, αυτοί προ-
ηγουμένως, με τιμιότητα και ευσυνειδησία, έχουν φέρει σε αίσιο πέρας 
«τον καλόν αγώνα».

Οι νέοι της εποχής μας, κληρονόμησαν, βέβαια, μια κοσμο-ΘΕΩΡΙΑ 
η βίο-ΘΕΩΡΙΑ. Δεν αντίκρυσαν, όμως, στο δύσκολο δρόμο της ζωής 
τους, ζωντανές παρουσίες ιδανικών, βιωμένη αρετή. Άκουσαν όμορφες 
συμβουλές, δεν γοητεύτηκαν, όμως, με καλά παραδείγματα. Γι’ αυτό 
δεν πίστεψαν ποτέ στο δυνατό της πραγματοποίησης όλων όσων θεω-
ρητικά τους παραδόθηκαν.

Τραγικοί θεατές, αλλά και μέτοχοι του δέους και της αγωνίας που 
αισθάνεται η ανθρωπότητα μπροστά στο παγερό θέαμα της μηχανής, 
ακούσιοι συνδαιτυμόνες στο τραπέζι του αλληλοσπαραγμού των εθνών 
και της τρομοκρατίας, θα αναρωτιούνται ασφαλώς τι φταίνε που είναι 
παιδιά της εποχής μας.

Τα αμείλικτα όμως «κατηγορώ» εκτοξεύονται καταιγιστικά εναντίον 
τους, σαν να είναι αποκλειστικά αυτοί οι φταίχτες. Δεν γνωρίζουν ίσως, 
όσοι τους κατηγορούν, ότι για να έχουμε απαιτήσεις από τους νέους, 
πρέπει κάτι αξιόλογο να τους προσφέρουμε. Παρά ταύτα εμείς συνεχί-
ζουμε να τους προσφέρουμε φλούδες όχι ουσία. Οι κατ’ εξοχήν χώροι 
της αγωγής των νέων, τα σχολεία, έχουν μετατραπεί, στον καιρό μας, 
σε εργοστάσια μαζικής παραγωγής εγγραμμάτων (αν πράγματι παρά-
γονται και τέτοιοι).

Η αληθινή μόρφωση, η μόρφωση της ψυχής, βρίσκεται σε δευτερεύ-
ουσα θέση, όταν δεν απουσιάζει τελείως. Εξάλλου και όταν το σχολείο 
αγωνίζεται να προσφέρει σωστή αγωγή στο νέο άνθρωπο, τα πάντα, 
σε μια συνωμοτική ενότητα, αντιστρατεύονται στο έργο του και τα ζιζά-
νια καταπνίγουν τον καρποφόρο καρπό. Έχει πλημμυρίσει ο κόσμος 
μας από έναν άνεμο καυστικό, που αποξηραίνει κάθε ικμάδα τιμιότη-
τας, ανθρωπιάς, θυσίας. Η αληθινή κοινωνικότητα χάνει καθημερινά 
έδαφος, παραχωρώντας την θέση της στον στυγνό ατομισμό και στην 
εγωλατρεία.

Από την άλλη πλευρά, η οικογένεια έχασε τον έλεγχο του παιδιού, 
για χάρη της φιλελεύθερης παιδαγωγικής (ίσως αδυναμίας να παιδαγω-
γήσει τον νέο). Έλειψε η στοργική ατμόσφαιρα και το πρόωρα χειραφε-
τημένο παιδί έγινε δύσπλαστο, τις περισσότερες φορές επαναστατικό.

Έτσι, οι νέοι, στην πλειονότητά τους, έμειναν ακαθοδήγητοι οδοι-
πόροι, ανάμεσα στα ερείπια των ιδανικών. Η σημερινή Εκκλησία α-
γωνίζεται, παρά τη λυσσαλέα αντίδραση των γνωστών… κύκλων, να 
πλησιάσει τους νέους. Με τον τύπο της, με το ραδιόφωνό της, με την 
τηλεόρασή της, με τις κατασκηνώσεις της, με τις νεανικές της συντρο-
φιές, κάνει έναν επίπονο, κουραστικό, εξαντλητικό ακόμη αγώνα, για 
να πείσει τους νέους ότι αυτά τα ιδανικά θεραπεύτηκαν και βιώθηκαν σ’ 
αυτόν τον τόπο.

Και ο αγώνας, φίλοι αναγνώστες, θα δικαιωθεί.

Απαιτείς, όταν 
έχεις προσφέρει

Ο ανδριάντας της Ευρυδίκης Σίρρα,
 Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών



Στις προπονήσεις της Εθνικής 
ομάδας Προπαίδων Κ15, στις 6 
και 7 Νοεμβρίου, συμμετείχαν 
δύο ποδοσφαιριστές των τμημά-
των υποδομών του ΝΠΣ Βέροια, 
οι Φίλιππος Θεοδοσίου και Γιώρ-
γος Λαμπριανίδης

Ωστόσο, προκαλεί εντύπωση 
αυτό που αναφέρει στην προτε-
λευταία παράγραφο η ανακοίνω-
ση του ΝΠΣ! Οτι οι δύο νεαροί 
παίκτες, με την παρουσία τους, 
έχουν προσελκύσει το ενδιαφέ-
ρον ΠΑΕ, τόσο του βορρά όσο 
και του Νότου!!!

Κάτι που φανερώνει αυτό που 
απο το καλοκαίρι ακόμη γράφα-
με, ότι ο ΝΠΣ Βεροια θα λειτουρ-
γεί ως μία ακαδημία, η οποία θα 
τροφοδοτεί άλλες ομάδες με τα 
δικά της ταλέντα, οπότε εάν το 
ενδιαφέρον εκδηλωθεί επίσημα, 
τότε ο ΝΠΣ δεν θα πει όχι σε μία 
πιθανή μεταγραφή παίκτη του σε 
κάποια ΠΑΕ.

Δηλαδή με λίγα λόγια, τα παι-
διά που βγαίνουν απο τα τμήμα-
τα υποδομής, δεν θα τα «εκμε-

ταλλεύεται» η μεγάλη ομάδα του 
ΝΠΣ προς αγωνιστικό όφελός 
της, όπως γίνεται σε όλες σχεδόν 

τις ομάδες...
πηγή: kerkidasport.gr

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα και οι 
διαιτητές των αγώνων του Σαββατοκύρι-
ακου (11-12/11/2023) για τα πρωταθλή-
ματα χάντμπολ ανδρών και γυναικών.

Από τις ομάδες της Ημαθίας, ο Ζα-
φειράκης υποδέχεται το Σάββατο τον 
ΓΑΣ Κιλκίς, ο Φέρωνας αγωνίζεται την 
Κυριακή στις Σέρρες και τα κορίτσια του 
Φιλίππου την ίδια μέρα στην Κέρκυρα.

Αναλυτικά:

Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023
Handball Premier (7η αγωνιστική)
ΔΓ Βύρωνα 16:00, ΑΕΚ- ΑΣΕ Δούκα
(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Ανταλής)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΑΕΣΧ Πυ-

λαίας- Διομήδης Άργους
(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Σίσκου)
ΔΑΚ Έδεσσας 17:00, Αερωπός Έ-

δεσσας ManDynamic- Ολυμπιακός ΣΦΠ/
Όμιλος Ξυνή

(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Μιχαηλίδης)
Πανελληνίου 17:00, Πανελλήνιος ΓΣ- ΠΑΟΚ
(Τόλιος- Α. Γερουλάνος, Μίγκας)
ΔΑΚ Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης 

Νάουσας- ΓΑΣ Κιλκίς
(Τζαφερόπουλος- Πατιός, Αγγελίδης)
Ιωνικού 18:00, Ιωνικός Affidea- 

Bianco Monte Δράμα 1986
(Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Τσάκωνας)

Α2 Ανδρών (4η αγωνιστική)
ΔΑΚ Συκεών 16:00, Φοίβος Συκεών- 

Φαίακας Κέρκυρας V-hotels
(Γράψας- Κυριακού)
Σαλαμίνας 18:00, HC Σαλαμίνας- Ε-

ΣΝ Βριλησσίων
(Σκλαβενίτης- Βήτας, Αντωνόπουλος)
ΧΑΝΘ 19:30, ΧΑΝΘ- Αρχέλαος Κατερίνης
(Βιολιτζής- Τορνικίδης)
Καματερού 20:00, Λεωνίδας Αγ. Α-

ναργύρων- Αθηναϊκός
(Ζήσης- Λεφάκης, Τσάκωνας)
Κορωπίου 20:00, ΓΣ Παπασιδέρης- 

ΑΕ Χαλανδρίου
(Φωκίτης- Βαγγελτζίκης, Ανταλής)
Γιώργος Χαλκίδης 20:00, Άρης Νικαί-

ας- ΟΦΝ Ιωνίας
(Παπαματθαίου- Μπράμου)

Β’ Ανδρών
ΔΑΚ Κοζάνης 16:00, ΑΟ Κοζάνης- 

Κερκυραϊκός
(Μαυρίδης- Λάσκαρης)
Ιλισίων 16:30, Ηλυσιακός- Ιδομενέας 

Γαλατά

(Λεφάκης- Μυλωνάς)
ΔΓ Βύρωνα 18:00, Δόξα Βύρωνα- 

Πήγασος Κυψέλης
(Κινατζίδης- Στασινού)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπιακός Κε-

ρατσινίου- Ασπίδα Αγ. Αναργύρων
(Α. Γερουλάνος- Παπαπαύλου)

Α1 Γυναικών (4η αγωνιστική)
Καματερού 16:00, ΓΑΣ Καματερού- 

ΠΑΟΚ Mateco
(Καρυδάκης- Γιακαλής, Προδρομίδης)

Α2 Γυναικών
ΔΑΚ Κλαδισού 13:30, ΕΑΧ Χανιά- ΑΣ 

Ηλιούπολης
(Δαμάσκος- Φωτεινάκης)
ΔΑΚ Λευκόβρυσης 14:30, Ελπίδες 

Αμυνταίου- Κερκυραϊκός
(Μαυρίδης- Λάσκαρης)
ΔΑΚ Κατερίνης 16:00, Ορφέας Κατε-

ρίνης- Πανελλήνιος Νεάπολης
(Νικόλας- Μπαλάκος)
Άργος Ορεστικού 17:00, ΑΟΑ Καστο-

ριάς- Εθνικός Κοζάνης
(Αγγελίδης- Πήτας)
Καματερού 18:00, Λεωνίδας Αγ. Α-

ναργύρων- Άρης Νικαίας

(Καρυδάκης-Γιακαλής)

Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023
Α2 Ανδρών (4η αγωνιστική)
Σέρρων 17:00, Πανσερραϊκός- Φέρω-

νας Βέροιας Markakis Homme
(Γκόγκας- Κυριακού)
Αλεξανδρούπολης 18:00, Κύκλωπες Α-

λεξανδρούπολης- Αλέξανδρος Αξιούπολης
(Θεοδοσίου- Παπούλιας)
Λουτρακίου 20:00, Ποσειδών Λου-

τρακίου- Ακαδημία Πάτρας
(Καρυδάκης- Γιακαλής, Προδρομίδης)

Β’ Ανδρών
Βόλου 15:30, Κένταυρος Αγριά Βό-

λου- Άρτα Handball
(Καποτάς- Βελάνη)
Κραχτίδης 16:00, ΓΕ Δράμας- Αμύ-

ντας Αμυνταίου
(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΑΕΠ Πα-

νόραμα- ΑΟ Ιωαννίνων
(Εφραιμίδης- Μαυρίδου)
Καματερού 16:00, ΓΑΣ Καματερού- 

Έσπερος Καλλιθέας
(Ψύλλος- Δρακόπουλος)
Ασπροπύργου 17:30, Ολύμπιος Δίας- 

Αμφικτύονες Λαμίας
(Σκλαβενίτης- Κολυβέρη)

Α1 Γυναικών (4η αγωνιστική)
ΔΑΚ Άρτας 16:00, Αναγέννηση Άρ-

τας- Μέγας Αλέξανδρος Γιαννιτσών
(Αβράμης- Χρόνης, Βέργος)
ΔΓ Βύρωνα 16:00, Αθηναϊκός- ΑΕΣΧ 

Πυλαίας
(Φωτακίδης- Α. Γερουλάνος, Ανταλής)
ΟΑΚΑ 16:00, ΑΕΚ- ΑΟΑΟΔ Κορυδαλ-

λού
(Κινατζίδης- Μπράμου, Αντωνόπου-

λος)

Α2 Γυναικών
Κέρκυρας 14:30, Φαίακας Κέρκυρας- 

Φίλιππος Βέροιας
(Πατιός- Αγγελίδης)
Καπανδριτίου 17:45, ΑΣ Άνοιξης Διο-

νύσου- Ολυμπιακός Κερατσινίου
(Βήτας- Σκαπέρας)
Κραχτίδης 18:00, Bianco Monte Δρά-

μα 1986- Ορφέας Σουρωτής
(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 19:00, Απόλλων 

Σταυρούπολης- ΑΟ Προσοτσάνης
(Εφραιμίδης- Μαυρίδου)
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Το Αθλητικό 
Σωματείο 
ΑμεΑ «Εν 

Σώματι Υγιεί» 
Βέροιας, έδειξε 
για ακόμα μια 
φορά το κοινωνι-
κό του πρόσωπο, 
συμμετέχοντας 
ενεργά στην 
καμπάνια ευαι-
σθητοποίησης 
υπέρ της πρόλη-
ψης του καρκί-
νου του μαστού 
που ξεκίνησε και 
διεξήγαγε κατά 
τον περασμένο 

Οκτώβριο το 
Γυμναστήριο Fit 
Me - Exclusive 
Health Club by 
Sakis Liakos στην 
Κοζάνη. 

Σε συνεργασία με το 
Διαγνωστικό  Κέντρο 
«Ιπποκράτης Κοζάνης 
Α.Ε.»  και τον ειδικό Μα-
στολόγο ιατρό Κοκκώνη 
Δημήτριο, προσέφεραν 
δωρεάν μαστογραφίες σε 
γυναίκες ως 50 ετών που 
δεν δικαιούνται συνταγο-
γράφηση, πωλώντας συλ-
λεκτικά μπλουζάκια που 
κατασκευάστηκαν ειδικά 
για αυτόν τον σκοπό! Έ-

να μπλουζάκι σημαίνει μια 
δωρεάν μαστογραφία!! Το 
σωματείο μας συμμετεί-
χε ενεργά στην καμπάνια 

του γυμναστηρίου αγο-
ράζοντας δύο συλλεκτικά 
μπλουζάκια και χαρίζοντας 
δύο δωρεάν μαστογραφίες 

σε γυναίκες που δεν είχαν 
την οικονομική δυνατότη-
τα. 

Το“ΕνΣώματιΥγιεί”
στηρίζειέμπρακτα
τηνπρόληψη
τουΚαρκίνου
τουΜαστού

Έπεσαν οι μάσκες!!!

ΤοπρόγραμματουΣαββατοκύριακουσταπρωταθλήματαχάντμπολ

Α’ ΕΠΣΗ: Ευκαιρία να πιάσει 
κορυφή η Αλεξάνδρεια!

Με τα παιχνίδια της 7ης αγωνιστικής, συνε-
χίζεται το Σάββατο (11/11) το πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου της Α’ κατηγορίας της ΕΠΣ 

Ημαθίας. Η πρωτοπόρος στον βαθμολογικό πίνα-
κα Νάουσα, καλείται να κάνει το ρεπό της, ενώ 
η δεύτερη Αλεξάνδρεια, έχει την μεγάλη ευκαιρία 
να συγκατοικήσει για πρώτη φορά μαζί της στο 
«ρετιρέ», αν ξεπεράσει το εμπόδιο του νεανικού 
Μακροχωρίου, με το οποίο θα αναμετρηθεί εκτός 
έδρας.

Από εκεί και πέρα, η τρίτη της βαθμολογίας Επισκοπή θα φι-
λοξενήσει το γειτονικό Ζερβοχώρι που βρίσκεται στην τελευταία 
θέση, ενώ αμφίρροπα αναμένονται τα ματς του Αγ. Γεωργίου με τη 
Μελίκη, των Τρικάλων με την Πατρίδα και των Καβασίλων με τον 
Κοπανό.

Α’ ΕΠΣΗ – 7η αγωνιστική
Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2023 (15:00)

Αγ. Γεώργιος – Μελίκη
Τρίκαλα – Πατρίδα
Επισκοπή – Ζερβοχώρι
Καβάσιλα – Κοπανός
Μακροχώρι – Αλεξάνδρεια
Ρεπό: Νάουσα

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Νάουσα ...............................................................................18
2. Αλεξάνδρεια  ........................................................................15
3. Επισκοπή  ...........................................................................10
4. Τρίκαλα ................................................................................. 9
5. Αγ. Γεώργιος ......................................................................... 9
6. Πατρίδα  ................................................................................6
7. Κοπανός  ...............................................................................6
8. Μακροχώρι  ...........................................................................5
9. Καβάσιλα  ..............................................................................4
10. Μελίκη  ................................................................................4
11. Ζερβοχώρι  ..........................................................................1
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CMYK

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΝ. ΕΝ. ΓΟΝΕΩΝ «Η ΧΡ. ΑΓΩΓΗ»
(Γ.Ε.Χ.Α.) ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11.30 π.μ. στην 

αίθουσά μας, Αντ. Καμάρα 25, οι Σύλλογοί μας, θα έχουν ομιλία 
με θέμα:

«Μας ασκούν και μας βλέπουν οι νεκροί;»
Ομιλητής: ο κ. Μάριος Δομουχτσής, Φιλόλογος-Θεολόγος-Ι-

εροκήρυκας.
Σας καλούμε να προσέλθετε.

Με τιμή
Τα Διοικ. Συμβούλια

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 11 Νο-

εμβρίου 2023 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Γεώργιος Βασ. Καραγκιζό-
πουλος σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ-

βρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίας Τρι-
άδας Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΘΑΝ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ε-

νώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νο-

εμβρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Νικολάου Φυτειάς 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΔΗΜ.
ΤΟΤΣΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ε-

νώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Ο σύζυγος,

Τα παιδιά, Τα εγγόνια, 
Οι αδελφές, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

Αρχιερατική Ι. Αγρυπνία 
στην Παναγία Δοβρά

Τη Δευτέρα 
13 Νοεμβρίου 
στις 8:30 μ.μ. 
στο καθολικό 
της Ιεράς Μο-
νής Παναγίας 
Δοβρά Βεροί-
ας θα τελεστεί 
Αρχ ι ερατ ική 
Ιερά Αγρυπνία 
για την εορ-
τή του Αγίου 
Γ ρ η γ ο ρ ί ο υ 
του Παλαμά 
και της Αγίας 
Ο ικογενε ίας 
αυτού, προε-
ξάρχοντος του 
Ποιμενάρχου 
μ α ς ,  Σ ε β α -
σ μ ι ω τ ά τ ο υ 
Μ η τ ρ οπολ ί -
του Βεροίας, 
Ναούσης και 
Καμπανίας κ. 
Παντελεήμο-
νος.

 Στην Ιερά Αγρυπνία θα τεθεί σε προσκύνηση τεμάχιο Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που θησαυρίζεται 
στην Ιερά Μονή.

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νευροκοπίου κ. 
Σεραφείμ θα μεταβεί στο Νευροκόπι της Βουλγαρίας, όπου θα 
συμμετάσχει στο δεκαετές μνημόσυνο του μακαριστού Μητρο-
πολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ, με τον οποίο διατηρού-
σε φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς.

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ. Πλάτωνος θα μεταβεί στον Λαγκαδά, όπου θα προεξάρχει στο 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο και στο τριετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Λαγκαδά κυρού Ιωάννου.

Τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου το βράδυ θα προεξάρχει στην 
Ιερά Αγρυπνία που θα τελεστεί στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας για την εορτή του Αγίου Γρηγορίου του 
Παλαμά και της Αγίας Οικογενείας αυτού. Στην Ιερά Αγρυπνία 
θα τεθεί σε προσκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Γρηγορίου του Παλαμά που θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ – 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
 Ομιλία του Πρωτοπρεσβύτερου 

Κωνσταντίνου Νικολαΐδη
 Τήν Κυριακή 12 Νοεμ-

βρίου στίς 7 τό ἀπόγευμα 
στό Πνευματικό Κέντρο 
τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπό-
λεως (Βενιζέλου 29, 1ος 
ὄροφος) ὁμιλητής στούς 
«Ἀκαδημαϊκούς -Πνευ-
ματικούς Διαλόγους» θά 
εἶναι ὁ Αἰδεσιμολογιώτα-
τος Πρωτοπρεσβύτερος 
Κωνσταντῖνος Νικολαΐδης, 
ὁ ὁποῖος θά ἀναπτύξει τό 
θέμα: «Ἡ συμβολή τῆς 
Ἐκκλησίας στήν ἀναγέν-
νηση τοῦ Ἔθνους καί ὁ 
ἡρωισμός τῶν πιστῶν γυ-
ναικῶν».

 Εἴσοδος ἐλεύθερη
 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ

 ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

νακαινισμένο και πλήρως 

επιπλωμένο, 3ος όρ., α-

σανσέρ, περιοχή Ρολόϊ, 2 

υπνοδωμάτια, σαλοκουζί-

να, μπάνιο, άνετο μπαλκόνι 

με θέα, καινούργιο ψυγείο, 

πόρτα ασφαλείας, ατομική 

θέρμανση, AC, τιμή 85.000 

ευρώ. Τηλ.: 6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. 

Τιμή 21.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ.: 6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμένο, 

θερμομόνωση, ενεργεια-

κά αναβαθμισμένο, οδός 

Μακεδονομάχων Βέροια. 

Τηλ.: 6983 266223.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΣΟΛΩΜΟΥ 3ος χωρις ασανσερ 3ΔΣ-Κ θερμοσυσωρευτες 
κοπλαμ,300€
ΚΤΕΛ 2ος χωρις Ασανσερ Αυτ,Θερμανση,πορτα Ασφαλει-
ας,Κοπλαμ,320€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€

ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!! 
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
6982 947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 

στρέμματα στην περιοχή «ΚΑ-

ΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόρι-

στη θέα. Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διάφορα ο-

πωροφόρα. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει ανα-

καίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-

χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-

νιση, θερμομόνωση, καινούρ-

για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 

διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 

ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-

γειονομικού ενδιαφέροντος, 

σε κεντρικό σημείο (παζά-

ρι) ,  1.200 €.  Πληρ. τηλ. : 

6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-

άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 

Βύρωνος 50, πρώην παιδότο-

πος, 50 μ. από το πάρκο, για 

την ίδια χρήση ή για οποιαδή-

ποτε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-

ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-

φο απο εταιρία. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 2331026326 

από 8:30-15:30 η αυτοπρο-

σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-

ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 

τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητ ικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση 

Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 

τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 
MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-

γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 

άτομο για σέρβις και ψήστης.
Πληρ. τηλ. 6979808608.

ENOIKIAZONTAI 
μεγάλοι και μικροί 

χώροι. Πληροφορίες 
στο τηλ. 6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Έχοντας ξεκινήσει α-
πό την 1η Νοεμβρίου 
που έχει καθιερωθεί ως 
η “Παγκόσμια Ημέρα του 
Ξινόμαυρου”, το Κτήμα 
ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ αφιερώνει 
όλο τον μήνα σε δράσεις 
που προβάλλουν αυτή την 
μοναδική ερυθρή ποικι-
λία της Βόρειας Ελλάδας. 
Οι επισκέπτες του Κτή-
ματος στο Γιαννακοχώρι 
θα έχουν την ευκαιρία να 
ανακαλύψουν όλες τις 
πτυχές και «αποχρώσεις» 
του Ξινόμαυρου, μέσα α-
πό θεματικές γευσιγνωσί-
ες επιλεγμένων ετικετών 
ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ από τους α-
μπελώνες στη Νάουσα και 
το Αμύνταιο. 

Από την διεθνώς πολυβραβευ-
μένη ΡΑΜΝΙΣΤΑ που για δεύτερη 
συνεχόμενη χρονιά περιλαμβάνεται 
στη λίστα των “50 GREAT GREEK 
WINES”, τον διαγωνισμό που διορ-
γανώνει ο Γιάννης Καρακάσης MW 
με κριτική επιτροπή αποκλειστικά 
από 7 Masters of Wine του εξωτε-
ρικού, σε κρασιά με αξιοσημείωτη 
πορεία εντός και εκτός Ελλάδας 
όπως η ΔΙΑΠΟΡΟΣ, καθώς και νε-
ότερες προτάσεις του Κτήματος ό-
πως το ροζέ ΑΓΚΑΘΩΤΟ. 

Η ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ

Κάθε μέρα του μήνα:
«Γευστικοί Συνδυασμοί με τα 

Crus της Ράμνιστας» 
Τα συλλεκτικά «Crus της Ράμνι-

στας» –«Κυκλάμινα», «Λίμνη» και 
Σινιάκι»- από τα ομώνυμα blocks 
Ξινόμαυρου του αμπελώνα του 
Κτήματος ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ στο Γιαν-

νακοχώρι, σε ένα ξεχωριστό food 
and wine pairing.

- Τιμή: 35 ευρώ /άτομο 
«Αποχρώσεις του Ξινόμαυ-

ρου»
Θεματικές γευσιγνωσίες με ροζέ 

και ερυθρές ετικέτες από την βορει-
οελλαδίτικη ποικιλία.

- Ροζέ: ΑΚΑΚΙΕΣ SPARKLING 
2022, ΑΚΑΚΙΕΣ 2022, L’ ESPRIT 
DU LAC 2022, ΑΓΚΑΘΩΤΟ 2022

Τιμή: 10 ευρώ /άτομο 
- Ερυθρές: ΝΑΟΥΣΑ 2020, ΚΑ-

ΛΗ ΡΙΖΑ 2019, ΡΑΜΝΙΣΤΑ 2019, 
ΔΙΑΠΟΡΟΣ 2019, ΡΑΜΝΙΣΤΑ 2011

Τιμή: 15 ευρώ /άτομο 
Επιπλέον:
Κυριακή, 12 Νοεμβρίου 2023  

- «Παγκόσμια Ημέρα Οινοτουρι-
σμού»

Το Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ στη Νά-
ουσα συμμετέχει σε αυτή τη μεγά-
λη γιορτή με γευσιγνωσίες αφιερω-

μένες στο Ξινόμαυρο.
- Ωράριο: 11:00-17:00
Κυριακή,  19  Νοεμ -

βρίου 2023 – «Special 
Xinomavro Pairing» 

Η Σεφ του Κτήματος, Κυ-

ριακή Φωτοπούλου, ετοιμάζει ένα 
ειδικό μενού Χ πιάτων σε απόλυτη 
αρμονία με επιλεγμένες ετικέτες Ξι-
νόμαυρου.

- Τιμή: 50 ευρώ /άτομο.
Σάββατο, 25 και Κυριακή, 26 

Νοεμβρίου – «Πεζοπορία και Ζω-
γραφική στον Αμπελώνα»

Ακολουθούμε τις περιπατητικές 
διαδρομές μέσα στον αμπελώνα 
του Κτήματος στη Νάουσα και ζω-
γραφίζουμε αποτυπώνοντας τα 
χρώματα του τέλους του Φθινο-
πώρου.

- Με την υποστήριξη των Εικα-
στικών Εργαστηρίων Νάουσας

- Ωράριο: Ωράριο: 11:00-17:00
- Ελεύθερη συμμετοχή 
*Αναλυτικά τα μενού και τα 

πακέτα γευσιγνωσίας στο www.
kiryianni.gr 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ, Η 
ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑ-
ΡΑΙΤΗΤΗ.

Πληροφορίες και κρατήσεις:
Κα Ελπίδα Παλαμίδα
Τ: 2332051100 (εσωτ. 110) – 

Κ: 6938250088 - Ε: epalamida@
kiryianni.gr

Σε μια εποχή που 
η τεχνολογία επι-
τρέπει τη σύνδεση 
και την ευκολία σε 
πολλούς τομείς της 
ζωής μας, ο Σύλλο-
γος Πολυτέκνων με 
τρία παιδιά του Νο-
μού Ημαθίας κινείται 
προς την ψηφιοποί-
ηση και αναβάθμιση 
των υπηρεσιών του, 
δημιουργώντας έτσι 
μια πιο προσβάσιμη 
και ευκολότερη, ψη-
φιοποιημένη πλέον 
διαδικασία εγγραφής 
και επικοινωνίας με τα μέλη του. Απώτερος 
στόχος όλες οι Τρίτεκνες οικογένειες του Ν. 
Ημαθίας να έχουν άμεση πρόσβαση στα 
οφέλη που προκύπτουν έπειτα και της εγ-
γραφής στο σύλλογο. 

Ο Σύλλογος αντιλαμβάνεται τις δυσκολί-
ες χρόνου και προσβασιμότητας που αντι-
μετωπίζουν οι τριτέκνες οικογένειες και, πιο 
σημαντικά, προσπαθεί να τις αντιμετωπίσει. 
Μέσω της ψηφιοποίησης, δίνει τη δυνατό-
τητα σε όλους τους ενδιαφερόμενους να 
εγγραφούν στον Σύλλογο από όπου κι αν 
βρίσκονται στην Ημαθία, με μια απλή διαδι-
κτυακή διαδικασία. 

Ως έχουμε ήδη δεσμευτεί με προηγούμε-
νη ανακοίνωση, για συγκεκριμένες ενέργει-
ες σε οργανωμένο χρονοδιάγραμμα για την 
ανασύσταση και ψηφιοποίηση του συλλό-
γου μας, σας ενημερώνουμε πως: 

Πλέον μπορείτε να εκδηλώσετε άμεσα το 
ενδιαφέρον σας για εγγραφή στο σύλλογο 
και ψηφιακά χωρίς κόπο από όλη την Ημα-
θία ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδε-
σμο ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΜΕ 
ΤΡΙΑ ΠΑΙΔΙΑ (3teknoi-imathias.gr).  Άμεσα 
θα ενημερωθείτε για τα απαραίτητα έντυπα 
και την διαδικασία ολοκλήρωσης της εγγρα-
φής. 

Υπενθυμίζουμε πως λειτουργεί τη-
λεφωνικό κέντρο πλέον καθημερινά στο 
2331200333 και να συνομιλήσετε με την 
γραμματεία 15:00 – 17:00 (Δευ – Παρ).  
Μπορείτε επίσης να αφήσετε το φωνητικό 
σας μήνυμα όλο το 24ωρο το οποίο και θα 
παραλάβουμε την επόμενη ημέρα. 

Μπορείτε να επισκέπτεστε τη νέα ιστο-
σελίδα (https://3teknoi-imathias.gr/) του 
συλλόγου μας καθημερινά, προκειμένου 
να ενημερώνεστε για τα δικαιώματα και τις 
παροχές προς τις οικογένειές μας.  

Επιπλέον μπορείτε να απευθύνεστε γρα-
πτώς και στο Εmail: info@3teknoi-imathias.gr 

Λειτουργία νέων γραφείων: Από Δευτέρα 
13/11/2023 και κάθε Δευτέρα 18:00 μμ - 
20:00 μμ  θα μπορείτε να επισκέπτεστε και 
δια ζώσης τα νέα μας γραφεία στη Βέροια.  
Διεύθυνση: Μεγάλου Αλεξάνδρου & Φιλίπ-
που Γραφείο 08 της Α’ στάθμης του κτιρίου 
της Δημοτικής αγοράς. 

Για όποια αλλαγή ημερών και ωρών που 
αφορά την δια ζώσης εξυπηρέτηση σας,  
παρακαλώ όπως ενημερωθείτε από το site 
ή στο τηλέφωνο του συλλόγου.

Βρείτε μας και στο Facebook, με το όνο-
μα «Σύλλογος Πολυτέκνων με τρία παιδιά 
Ν. Ημαθίας.» 

Το ΔΣ
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ, Ο ΜΗΝΑΣ ΤΟΥ ΞΙΝΟΜΑΥΡΟΥ
Ενδιαφέρουσες δράσεις 
στο Κτήμα ΚΥΡ-ΓΙΑΝΝΗ 
για την μοναδική ερυθρή 

ποικιλία της Βόρειας Ελλάδας

Και ψηφιακά πλέον 
η εγγραφή στον σύλλογο
Πολυτέκνων με 3 παιδιά, 
ο πρώτος στην Ελλάδα!  

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΕΩΡΓΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ: 

Απαιτούμε 
και διεκδικούμε 

την γρήγορη τακτοποίηση 
όλων των εκκρεμών 

πληρωμών
Από τον Αγροτικό Σύλλογο Γεωργών Βέροιας, γνωστο-

ποιούνται τα εξής:
 «Η καλλιεργητική περίοδος 2023 με πολλά προβλήμα-

τα από ζημίες και τιμές τελειώνει. Οι αγρότες βρισκόμαστε 
στην κατάσταση αναμονής και από πουθενά δεν φαίνεται 
κάποια κίνηση .

Η κάλυψη του χαμένου εισοδήματος η οποία συζητιότα-
νε πολύ έντονα το καλοκαίρι έχει ξεχαστεί . 

Για τις ζημίες που προκλήθηκαν από βροχές και χαλάζι 
δεν  έχουμε ακόμα  κάποιο νεότερο για τις πληρωμές.

Πολλοί αγρότες δεν έχουν πληρωθεί ακόμη από τις 
παραγωγές που έχουν παραδώσει σε εμπόρους και συ-
νεταιρισμούς. Αυτό δυσκολεύει ακόμη περισσότερο τα 
πράγματα.

Η κατάσταση συνεχώς δυσκολεύει και θα πρέπει οι 
αρμόδιοι (κυβέρνηση , βουλευτές και τοπικοί παράγοντες) 
να κινηθούν ώστε να έχουμε άμεσα τις πληρωμές ώστε να 
ξεκινήσει φυσιολογικά η νέα καλλιεργητική περίοδος για 
τους αγρότες.

Σαν Αγροτικός Σύλλογος Γεωργών Βέροιας απαιτούμε 
και διεκδικούμε την γρήγορη τακτοποίηση όλων των εκκρε-
μών πληρωμών και την ικανοποιητική αποζημίωση όλων 
των ζημιών από τον ΕΛΓΑ.   Καλούμε τους αγρότες μέλη 
μας σε εγρήγορση για την άμεση ικανοποίηση των αιτημά-
των μας» .
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